


Lot
Description

 Start price 

1

1988-2014 Canada $5 1oz Fine Silver Maple Collection (Tax Exempt). You 

will receive one of each date between 1988 and 2014 except 1995, 1996, 

2003, 2005, 2006 and 2010. Please note coins/capsules may contain 

blemishes. Coins come in a blue velvet presentation case. 21 coins. 375.00$            

2

Canada NHL Coin Collection. You will receive the 2009 $1 Calgary Flames 

Mini-Puck & Mini-Stick Set, 2012 Ottawa Senators 25-cent Coin & Stamp 

Set, and 2001 NHL All-Stars Medallion and Stamp Set with Collector Puck 

Issued by Canada Post. 3pcs. 59.00$              

3

RCM Issue: 1958 Canada Proof Like Set - Original Plastic Wrap & White 

Cardboard. Coins contain toning.  $              95.00 

4

RCM Issue: 2010 Canada Olympic Special Edition Uncirculated Proof Like 

Set. Outer Envelope is lightly worn. 20.00$              

5

2017 Niue $2 Lunar Gilded Year of the Rooster Silver Proof Coin (Tax 

Exempt) 60.00$              

6

Gold Banknotes of Antigua and Bermuda Collection. You will receive 30 

different 23 Karat Gold Struck Banknotes in Commemoration of the 

Independence of the British Commonwealth Nations of Antigua and 

Bermuda. Notes come in issued display binder with COA. 79.00$              

7 2016 Canada $15 Cherry Blossoms Fine Silver Coin (Tax Exempt). 75.00$              

8

1988 & 1996 USA 1oz .999 Silver Proof Eagles in Display Boxes with Outer 

Box (1988 coin and capsule is scratched and lightly toned) 2pcs (Tax 

Exempt)  $              69.00 

9

2017 $5 1oz Silver UFO, GLOW IN THE DARK Maple Leaf Coin, with Black 

Ruthenium (Tax Exempt).  $              99.00 

10

2005 & 2009 Cook Island $1 Freedom Tower Silver Clad Coin Sets. 2005 

Set comes with COA. Please note coins may have light toning. 2pcs.  $              15.00 

11

Royal Mint 1983 Limited Edition Gold Proof Collection. You will receive 

the Two Pound, Sovereign, and Half-Sovereign Proof Coins struck in 22K 

Gold. Each coin contains the classic portrait of St. George on Horseback 

Slaying the Dragon with the obverse depicting Her Majesty Queen 

Elizabeth II. This set contains 0.824oz of Pure Gold. 1,150.00$        

12

2017 Tuvalu $2 Norse Goddesses - Frigg 2oz. Antique High Relief (Tax 

Exempt). 79.00$              

13

1984 British Virgin Islands $25 The Gold Falcon 1.5g .500 Gold Coin in 

Original Folder and Sleeve from Franklin Mint. **Only 97 Ever Minted!**  $              99.00 

14

Group Lot of 1970-1992 United States Proof Sets. You will receive 1970, 

3x 1971, 2x 1975, 1976, 3x 1979, 1981 & 1992 (some envelopes may be 

tattered, some coins may be toned & plastic holders may be scuffed). 

11pcs  $              49.00 

15

1963 Royal Thai Mint Commemorative Coin Set. This set contains 30 coins 

housed in the original red display case. 49.00$              

16

Lot of 8x Different Zombucks Design .999 Fine Copper Rounds. 8pcs (Tax 

Exempt)  $              18.00 

17

Group Lot of Copper Rounds and Bars. Includes 20x Rounds and 3x bars - 

all different designs. 23pcs (Tax Exempt)  $              19.00 



18 2015 Australia 1oz Lunar Year of the Goat - Gilded Edition (Tax Exempt). $25.00

19

2015 Australia $1 Elephant Seal 1oz Fine Silver Coin (Tax Exempt). Please 

note there is a scratch on the capsule. $25.00

20

2015 Niue $2 Disney Princesses - Belle Proof Silver Coin (Tax Exempt). 

Please note there is a faint spot on the coin and capsule contains faint 

scratch. $49.00

21

2015 Niue $2 Disney Princesses - Aurora 1 oz. Proof Silver Coin (Tax 

Exempt). Please note there is faint scratches on the capsule. $49.00

22 2015 Niue $2 Disney Princesses - Cinderella Proof Silver Coin (Tax Exempt). $49.00

23 2007 Canada $75 Athlete's Pride Gold PCGS Certified PR-69 Deep Cameo 320.00$            

24

2008 Canada $75 Olympic - Four Host Nations Gold PCGS Certified PR-69 

Deep Cameo 320.00$            

25

2008 Canada $75 Home of the Olympics Gold PCGS Certified PR-69 Deep 

Cameo 320.00$            

26 2009 Canada $75 Olympic - Moose PCGS Certified PR-69 Deep Cameo. 320.00$            

27 2009 Canada $75 Olympic Spirit PCGS Certified PR-69 Deep Cameo. 320.00$            

28

1867-1967-2017 Leaf & Anchor Counter-Stamped Silver Dollar 

Commemorating the 150th Anniversary of Canada. The 1967 Silver Dollar 

was the last Silver Coin issued for circulation and commemorates the 

100th Anniversary of the Confederation as well as the first year the Mint 

has ever changed the design on all the circulating coins. This Limited 

Edition counter-stamped Dollar was issued by Citadel Coins with a 

mintage 200  $           125.00 

29

1867-1967-2017 Counter-Stamped Silver Dollar Commemorating the 

150th Anniversary of Canada & 100th Anniversary of the Halifax 

Explosion. The Halifax Explosion was a maritime disaster in Halifax, Nova 

Scotia, which happened on the morning of 6 December 1917. This 

Counter-Stamped Dollar was issued by Citadel Coins to Commemorate 

both these historic events. Limited mintage 200.  $           125.00 

30

1867-1967-2017 Counter-Stamped Silver Dollar Commemorating the 

150th Anniversary of Canada & 100th Anniversary of Vimy Ridge. In the 

spring of 1917, the Allies launched a new offensive on the Western Front, 

where all four divisions of the Canadian Corps were ordered to capture 

the heavily fortified Vimy Ridge. For the first time ever, regiments from all 

across Canada fought side-by-side to secure victory using an innovative 

tactic known as a creeping barrage. This Counter-Stamped Dollar was 

issued by Citadel Coins to commemorate both these historic events. 

Limited mintage 200.  $           125.00 

31

1999 Canada $200 Mikmaq Butterfly 22K Gold Coin. The third in the four-

coin series, this coin depicts a butterfly in the traditional Mi'kmaq double 

curve, symbolic of the balance between the physical and spiritual worlds. 649.00$            

32

1997 Canada $200 Haida Raven Bringing Light to the World 22K Gold Coin. 

This coin was the first issue of a four year program, celebrating Canadian 

Native cultures and traditions. 649.00$            

33

2004 China 1/20oz Fine Gold Panda (Tax Exempt). Comes encapsulated in 

a World of Gold Coins Passport with COA. 89.00$              



34

2003 Isle of Man 1/25oz Fine Gold - Cats (Tax Exempt). Comes 

encapsulated in a World of Gold Coins Passport with COA. 60.00$              

35

2004 Canada 1/20oz Fine Gold Maple Leaf (Tax Exempt). Comes 

encapsulated in a World of Gold Coins Passport with COA. Please note 

coin is spotted. 75.00$              

36

1998 Australia 1/20oz Fine Gold Tiger (Tax Exempt). Comes encapsulated 

in a World of Gold Coins Passport with COA. 99.00$              

37

1945 Mexico 2-Pesos 1.6666g .900 Gold Eagle. Comes encapsulated in a 

World of Gold Coins Passport with COA. 64.00$              

38

1915 Austria Ducat 3.4909g .986 Double Headed Gold Eagle. Comes 

encapsulated in a World of Gold Coins Passport with COA. 159.00$            

39

1997 China 10Y 1/10oz Fine Gold Spring Festival (Tax Exempt). Comes 

encapsulated in a World of Gold Coins Passport with COA. 159.00$            

40

2002 Australia $5 1/20oz Fine Gold Horse (Tax Exempt). Comes 

encapsulated in a World of Gold Coins Passport with COA. 75.00$              

41

1984 South Africa 1/10 Gold Krugerrand .917 Pure. Comes encapsulated 

in a World of Gold Coins Passport with COA. 150.00$            

42 1932D Germany 5-Mark Oak Tree NGC Certified AU-55. 275.00$            

43

1992 Mexico Libertad 1/20oz Fine Silver Coins (Tax Exempt). Coins are 

lightly toned. 7pcs. $35.00

44

2011-2015 Canada $20 For $20 Collectors set in Display Case (Tax 

Exempt). You will receive 2011 Five Maples, 2011 Canoe, 2012 Jubilee, 

2012 Polar Bear, 2012 Reindeer, 2012 Farewell to the Penny, 2013 

Iceberg, 2013 Santa, 2013 Hockey, 2013 Wolf, 2014 Lynx, 2014 Snowman, 

2014 Summer Fun, 2014 Goose, and 2015 Fifa. 15pcs & Case. 249.00$            

45 2018 Connecting Canadian History Puzzle Coin Fine Silver Set (Tax Exempt) 1,299.00$        

46

2009 Canada Olympic Games - Modern Canada Fine Silver Kilo (Tax 

Exempt). 775.00$            

47

1992 Canada 125th Anniversary 13-coin Sterling Silver Proof 25-Cent set 

with Parliament Loon. 45.00$              

48

2000W Canada Proof Like 7-coin Set in Presentation Case. Coins come 

encapsulated in a flocked liked presentation case with display window. 15.00$              

49

2017 Canada $50 DC Comics Originals - Brave & the Bold 3oz. Gold Plated 

Silver (Tax Exempt) 160.00$            

50 2018 Canada First Strikes Special Wrap Coin Roll Collection. 99.00$              

51

1900's to 2000 Canada Coins of the 20th Century Collection in Frame. You 

will receive 35 coins depicting designs released from the 1900's to 2000. 49.00$              

52

1900's to 2000 Canada Coins of the 20th Century Collection in Frame. You 

will receive 32 coins depicting designs released from the 1900's to 1990's. 49.00$              

53

1992 Canada 125th Limited Collector Edition 19-coin set in Frame. 

Numbered 231/5000. 22.95$              

54

1967 Canada 1867-1967 Centennial Coin & Double Bill Set in Frame. You 

will receive the 1967 6-coin Year set (toned), and 2x 1967 $1 Notes 

housed in a presentation frame. 29.95$              

55

1974 Canada Coin and Banknote set in Frame. You will receive a 1974 6-

coin year set and 2x 1974 $2 Notes in Display Frame. 19.95$              



56

Canada Nickel Collection in Frame. You will receive 11 coins in this 

Collection representing the different designs throughout Canada's History 

up to 1967 in a Custom Frame for display. 39.95$              

57 1923 Canada 25-cent Note (Shinplaster) in Presentation Frame. 19.95$              

58

Estate Lot United States Uncut $1, $2, $5 Notes. You will receive a block of 

2x 1988 $1 Notes, block of 2x and block of 3x 1976 $2 Notes, and block of 

4x 1995 $5 Notes. 4pcs 84.95$              

59

2015 Australia 25th Anniversary of the Silver Kookaburra 3oz Bar/Coin 

(Tax Exempt). This item contains a 2015 1oz Kookaburra surrounded by a 

2oz Fine Silver Bar. Comes in an acrylic holder for display with clamshell 

case and COA. 149.00$            

60

1977 South Africa 10-coin Proof Set. Includes the Rand and 2-Rand Gold 

coins. Coins come housed in the original Red Velvet Lined presentation 

case. 450.00$            

61

1980 Official Classic Car Sterling Silver Miniature Collection by the Franklin 

Mint. You will receive 63 Ingots in this set depicting ever officially 

recognized classic car of that time each accompanied by an Informational 

COA. 163.8g of Sterling Silver. 99.00$              

62

Complete 2013 'O Canada' 12-coin Set with Deluxe RCM Issue Display 

Case (Tax Exempt). You will receive the Inuksuk, The Beaver, Royal 

Canadian Mounted Police, The Polar Bear, Summer Fun, The Wolf, Niagara 

Falls, The Caribou, Hockey, Orca, Maple Leafs, and Holiday Season. 12 

coins & Box.  $           189.95 

63

2018 Tuvalu $1 Year of the Dog Proof Rectangular 4-coin Fine Silver Set in 

Frame (Tax Exempt)  $           149.00 

64

2009 $1 Montreal Canadiens, Ottawa Senators, Toronto Maple Leafs Mini 

Puck Keychain & Hockey Stick Collection. 3pcs. 149.00$            

65

2014 Canada $10 Complete 12-coin O Canada Series Fine Silver Set with 

Collector Case (Tax Exempt). You will receive The Igloo, The Grizzly, Skiing 

Canada's Slopes, The Moose, Down by the Old Maple, Canada Goose, The 

Canadian Cowboy, Bison, The Northern Lights, and Canadian Holiday 

Scene. 12pcs 175.00$            

66

2013 Canada $20 Birth of the Royal Baby Silver 3-Coin Fine Silver Set (Tax 

Exempt). Light wear to outer box. 89.00$              

67 2015 Canada The Maple Leaf Fine Silver 5-coin Fractional Set (Tax Exempt) 115.00$            

68

2013 Canada $25 Complete O Canada 5-Coin Fine Silver Set with Deluxe 

Display Case (Tax Exempt). The Wolf is lightly toned.  $           169.00 

69

2014 Canada $25 Complete O Canada 5-Coin Fine Silver Set with Deluxe 

Display Case (Tax Exempt). Coins are lightly toned. 179.00$            

70 2003 Canada Hologram 5-coin Silver Maple Leaf Set (Tax Exempt) 62.95$              

71

2015 Canada Bald Eagle Fractional Fine Silver 4-coin Set (Tax Exempt). 

Please note capsules contain small marks. 99.00$              

72

2013 Canada Silver Maple Leaf Anniversary 5-Coin Fractional Set (Tax 

Exempt). 149.00$            

73

2011 Canada 1911 Silver Dollar Centennial Special Edition 6-coin Proof 

Set. Please note 5-cent coin is lightly toned. 135.00$            



74

2016 Canada A Historic Reign Silver Maple Leaf 5-coin Fractional Set (Tax 

Exempt). 99.95$              

75

2014 Canada The Maple Leaf Fine Silver 5-Coin Fractional Set (Tax 

Exempt). Please note outer sleeve is not included. 109.95$            

76

2012 Canada 1-cent Farewell to the Penny Fine Silver 5-coin Set (Tax 

Exempt). Please note outer sleeve and COA are not included. 160.00$            

77

2018 Australia $10 Year of the Dog 10oz Fine Silver Coin (Tax Exempt). 

Please note capsules has light scratches. 209.00$            

78 2013 Australia $10 Kookaburra 10oz Fine Silver Coin (Tax Exempt). 209.00$            

79 2014 Australia $10 Koala 10oz Fine Silver Coin (Tax Exempt). 209.00$            

80

2016 Australia 1 Kilo Kookaburra Fine Silver Coin (Tax Exempt). Capsule 

contains light scratches.  $           560.00 

81

2016-2017 Canada $5 Privy Silver Maple Leaf Collection (Tax Exempt). You 

will receive the 2016 Four-Leaf Clover, 2016 V-Tank, 2016 Monkey, and 

2017 Panda. 4pcs. 1.00$                

82

2010 & 2012 Great Britain 2-Pound Britannia Fine Silver Coins (Tax 

Exempt). 2pcs. 1.00$                

83

2016-2018 South Pacific 1oz Fine Silver Coin Collection (Tax Exempt). You 

will receive the 2016 Tuvalu Star Trek, 2017 Niue Darth Vador, and 2018 

Tuvalu Iron Man. 3pcs. 1.00$                

84 6x Sunshine Mint 1/2oz .999 Fine Silver Rounds (Tax Exempt). 6pcs 1.00$                

85 2013 10Y China 1oz Fine Silver Panda with Gold Plating (Tax Exempt). 28.00$              

86

2x Beaver Bullion 1 1/2oz Fine Silver Frankenstein Art Bars (Tax Exempt). 

2pcs. 69.00$              

87

2013 Fiji 1/2oz Fine Silver Taku Turtle Gold Plated & Hologram Coins (Tax 

Exempt). 2pcs. 29.95$              

88

2x Beaver Bullion 1oz Fine Silver with Enamel (Tax Exempt). You will 

receive the Canadian Flag Bar, and Poppy Round. 2pcs. 1.00$                

89 2x Monarch 2oz Fine Silver Coloured Sugar Skulls (Tax Exempt). 2pcs. 1.00$                

90

Pair of 1oz Fine Silver Coloured Rounds (Tax Exempt). You will receive a 

United Stated Eagle with Founding Fathers Design, and Buffalo Round 

With Native Design. 2pcs. 49.00$              

91 2011 Mexico Libertad 1oz Fine Silver Coin with Gold Plating (Tax Exempt). 28.00$              

92 2014 10Y China 1oz Fine Silver Coloured Panda (Tax Exempt) 32.00$              

93 2013 10Y China 1oz Fine Silver Coloured Panda (Tax Exempt) 32.00$              

94

2015 Australia 1oz Fine Silver Funnel-Web Spider Ruthenium Gilded (Tax 

Exempt). 28.00$              

95 2015 Australia 1oz Fine Silver Year of the Goat Gold Plated (Tax Exempt). 32.00$              

96 2014 United Kingdom 2-Pound Coloured Year of the Horse (Tax Exempt). 23.00$              

97

2014 Great Britain 1oz Fine Silver Britannia Coloured - Your Country Needs 

You (Tax Exempt). 28.00$              

98

2014 Canada 1oz Fine Silver Maple with Coloured Summer Forest Design 

(Tax Exempt). 32.00$              

99

2017 Canada 1oz Fine Silver Maple with Gold Plating & Coloured Nebula 

Galaxy (Tax Exempt) 32.00$              

100

2016 Canada 1oz Fine Silver Ruthenium and Colorized Red Maple Leaf 

(Tax Exempt). 32.00$              



101 2017 Canada 1oz Fine Silver Maple with Gilded Desert Design (Tax Exempt) 32.00$              

102

2016 Canada 1oz Fine Silver Maple Leaf with Coloured Celebration Theme 

(Tax Exempt). 32.00$              

103

2015 Canada 1oz Silver Maple with Antique Finnish and Coloured Cute 

Puppy Theme (Tax Exempt). 32.00$              

104

2015 Canada 1oz Silver Maple with Antique Finnish and Coloured Polar 

Bear Theme (Tax Exempt). 32.00$              

105

2017 United States 1oz Gold Pleated Silver Eagle with Colourized Flag 

Theme (Tax Exempt). 32.00$              

106

2016 Mexico 1oz Gold Plated Libertad with Coloured Aztec Calendar 

Theme (Tax Exempt) 32.00$              

107 3x 1986 Mexico 1oz Fine Silver Libertad Coins (Tax Exempt). 3pcs. 1.00$                

108 3x Provident Metals 1oz Fine Silver Prospector Rounds (Tax Exempt). 3pcs. 1.00$                

109

Pair of 2007 Canada 1oz Fine Silver Maples Sealed in Original Cellophane 

(Tax Exempt). 2pcs. 1.00$                

110 4x 2012 Australia 1oz Fine Silver Koalas (Tax Exempt). 4pcs. 1.00$                

111

2001-2011 Australia 1oz Fine Silver Kookaburra Collection (Tax Exempt). 

You will receive 2x 2001, 2009, 2010, and 2011. Please note coins may 

contain light natural toning. 5pcs. 1.00$                

112

4x 2017 Canada 1oz Fine Silver 150th Special Edition Voyageur Silver (Tax 

Exempt). 4pcs. 1.00$                

113

1812-2012 Canada 3/4oz. .9999 Fine Silver Commemorative Coins (Tax 

Exempt). Please note coins may have natural toning. 4pcs. 1.00$                

114

2016 Monkey & 2017 Moose Canada 1oz Privy Silver Maples (Tax 

Exempt). 2pcs. 1.00$                

115

2019 Great Britain 5-Pounds Queen's Beasts - The Falcon 2oz. Fine Silver 

(Tax Exempt) 1.00$                

116 Beaver Bullion 3oz Fine Silver Antiqued Cobra (Tax Exempt). 1.00$                

117

2016 Canada 1oz Fine Silver Monkey & Panda Privy Maples (Tax Exempt). 

2pcs. 1.00$                

118

5x 1/2oz Fine Silver Round Collection (Tax Exempt). You will receive 2012 

First Majestic, Liberty, 2015 Calgary Stampede, APMEX, and Sunshine 

Mint. Please note coins have natural toning. 5pcs. 1.00$                

119 5x Monarch 1/4oz Hot Air Balloon Fine Silver Rounds (Tax Exempt). 5pcs. 1.00$                

120

Pair of 2015 Canada Sheep Privy Mark $5 Silver Maple Leaf (Tax Exempt). 

Please note coins contain a milky toning. 2pcs. 1.00$                

121

1988-1997 Canada 1oz Fine Silver Maple Collection in original cellophane 

(Tax Exempt). You will receive 1988, 2x 1989, 1993, and 1997. 5pcs. 1.00$                

122

2012-2017 Lunar 1 oz. Fine Silver Bars Sealed (Tax Exempt). You will 

receive the 2012 Dragon, 2013 Snake, 2014 Horse, 2015 Ram, 2016 

Monkey, and 2017 Rooster. 6pcs. 1.00$                

123 2009 Canada $5 Brandenburg Gate Privy Silver Maple Leaf (Tax Exempt) 1.00$                

124  3oz. .999 Silver Pheli Mint Rose (Tax Exempt). 1.00$                

125 Beaver Bullion 2.5oz. .999 Silver Totem Pole (Tax Exempt). 1.00$                

126

Beaver Bullion 4oz. .999 Fine Silver Antiqued Death Hexagon Art Bar (Tax 

Exempt). 1.00$                



127

Beaver Bullion/Pheli Mint Fine Silver Collection (Tax Exempt). You will 

receive the 3oz Pheli Mint Trillium, 1oz Beaver Bullion Christmas Round, 

and Masterson 1oz Tombstone. 3pcs. 1.00$                

128 2017 African Wildlife 1oz Fine Silver Elephant (Tax Exempt). 1.00$                

129 2015 $2 3/4oz. Silver Canadian Grey Wolf BU (Tax Exempt). 1.00$                

130 2oz. Silver Bullet .308 (Tax Exempt) 1.00$                

131

Original Strip of Johnson Matthey 1oz Fine Silver Bars 'B' Series (Tax 

Exempt). 5pcs. 1.00$                

132

2011-2013 Canada 6-Coin 1oz Wildlife Series Fine Silver Coin Set (Tax 

Exempt). This set includes the: 2011 Wolf, 2011 Grizzly, 2012 Moose, 

2012 Cougar, 2013 Bison and the 2013 Antelope. 6pcs. 129.95$            

133

Pair of 2018 Canada $5 Edison Light Bulb Privy Mark Silver Maple Leaf 

Coins (Tax Exempt). 2pcs. 1.00$                

134 2016 Mexico 2oz Fine Silver Libertad (Tax Exempt). 1.00$                

135

1988, 1989, 1990 Canada 1oz Fine Silver Maple Leaf Collection (Tax 

Exempt). 3pcs. 1.00$                

136 9x Monarch Tooth Fairy 1/10oz .999 Fine Silver Coins (Tax Exempt).  1.00$                

137

1998 Tiger & 2012 Dragon Canada 1oz Fine Silver Privy Coins (Tax 

Exempt). 2012 Privy comes PCGS Certified SP-Gem. 2pcs. 59.00$              

138 12x Monarch 5 gram Eagle .999 Silver Bars (Tax Exempt). 12pcs. 1.00$                

139

Pair of Beaver Bullion 2oz .999 Silver Maple Leaf Art Bars (Tax Exempt). 

2pcs  1.00$                

140

Vintage National Refiners 1oz Fine Silver Bar Collection (Tax Exempt). 

Serial #'s 383344, 383345, 383353, 383454, 383455. 5pcs. 1.00$                

141

Vintage National Refiners 1oz Fine Silver 1988 & 1989 Season Greetings 

Art Bars (Tax Exempt). 3pcs. 1.00$                

142

1986 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Acrylic Display (Tax 

Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

143

1988 United States 1oz Fine Silver American Eagle Brilliant Uncirculated 

(Tax Exempt). 1.00$                

144

1988 United States 1oz Fine Silver American Eagle Brilliant Uncirculated 

(Tax Exempt). 1.00$                

145

1991 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Acrylic Display (Tax 

Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

146

1992 United States 1oz Fine Silver American Eagle Brilliant Uncirculated 

(Tax Exempt). 1.00$                

147

1993 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Acrylic Display (Tax 

Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

148

1995 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Presentation Display 

(Tax Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

149

1998 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Acrylic Display (Tax 

Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

150

1999 United States 1oz Fine Silver American Eagle Brilliant Uncirculated 

(Tax Exempt). 1.00$                

151

2000 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Presentation Display 

(Tax Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                



152

2001 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Presentation Display 

(Tax Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

153

2002 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Presentation Display 

(Tax Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

154

2003 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Presentation Display 

(Tax Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

155

2005 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Acrylic Display (Tax 

Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

156

2006 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Presentation Display 

(Tax Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

157

2007 United States 1oz Fine Silver American Eagle in Presentation Display 

(Tax Exempt). Please note coin contains natural toning. 1.00$                

158

2008 Canada $5 Vancouver Olympics ML NGC Certified MS-69 (Tax 

Exempt). 30.00$              

159

2009 Canada $5 Vancouver Olympic Raven ML NGC Certified MS-69 (Tax 

Exempt). 30.00$              

160

2010 Canada $5 Vancouver Olympic Hockey ML NGC Certified MS-69 (Tax 

Exempt). 30.00$              

161

Estate Lot 1979-2002 Canada $1 & $2 Coin Collection in Blue Velvet 

display case. You will receive 13x Cased Dollars dated between 1979 and 

1997, 20x Loon Dollars Dated 1987 to 2002, and 9x $2 Dated 1996 to 

2002 (contains a tattered outer box) 42pcs & Case. 135.00$            

162

Estate Lot 1971-2014 Canada Commemorative Dollar Collection in 

presentation album. You will receive 43 Dollars Issued Between 1971 and 

2014. Some coins contain toning. 43pcs & Album. 420.00$            

163

Estate Lot 1922-2017 Canada 5-cent Collection in presentation Album. 

You will receive each date released from 1922 to 2017 with the exception 

of 1925, & 1926 Far 6. Includes Special commemorative issues 2000, 

2001, 2002, 2004, & 2005. 109pcs & album. 24.00$              

164

Estate Lot 1922-1960 Canada 5-cent Collection in Kaskade Album. You will 

receive each date released from 1922 to 1960 with the exception of 1925. 

41 pcs & Album. 14.95$              

165

Estate Lot 1922-1967 Canada 5-cent Collection in Blue Whitman Folder. 

You will receive each date released from 1922 to 1967 with the exception 

of 1925, and 1926 Far 6. 41 pcs & Album. 16.95$              

166

Estate Lot 1922-1998 Canada 5-cent Collection in Display Albums. You will 

receive 184 coins dated between 1922 to 1998 in a variety of display 

albums. 184pcs & 4 albums. 19.95$              

167

Estate Lot 1922-2010 Canada 5-cent Collection in Whitman Folders. You 

will receive each date released from 1922 to 2010 with the exception of 

1925, and 1926 Far 6. 96pcs & 2 Folders. 22.00$              

168

Estate Lot 1920-1980 Canada 1-cent Collection in Blue Whitman Folders. 

You will receive a total of 223 coins dated between 1920 to 1980. 223pcs 

& 5 Folders. 24.95$              

169

Estate Lot 1920-2012 Canada 1-cent Collection in Folders. You will receive 

a total of 292 coins dated between 1920 and 2012. 292pcs & 6 Folders. 24.95$              



170

Estate Lot 1940-1966 Canada Silver 50-cent Collection. You will receive 

one of each date from 1940 to 1966 with the exception of 1945, 1947, 

1948, and 1954-1956. 21pcs. 114.95$            

171

Estate Lot 1913-1966 Canada Silver 50-cent Collection. You will receive 20 

Different dates released from 1913 to 1966. 20pcs. 109.00$            

172

* Estate Lot Canada Large 1-cent Collection. You will receive 292 mixed 

date Canada Large 1-cent coins in this lot. Please note coins are in various 

conditions. 292pcs. 49.95$              

173

Estate Lot 1967 Canada Silver Dollar Collection. You will receive 8x 1967 

Dollars in this Collection in various conditions. 8pcs. 89.00$              

174

Estate Lot Edward VII Canada Silver 25-cent Collection. You will receive 24 

Coins in About Good to Good Condition. 24pcs. 109.95$            

175

Estate Lot 1970, 1972, 1979 Canada Proof Like Dollar Collection. You will 

receive 3x 1970, 3x 1972, and 3x 1979 Dollars that are sealed in original 

Mint wrap from Uncirculated sets. 9pcs. 9.95$                

176

Estate Lot 1962-1967 Canada Silver Proof Like 25-cent & 50-cent 

Collection. You will receive 13x 25-cent coins dated 1962 to 1967 & 4x 50-

cent coins dated 1965/67. Coins come in Mint wrap from uncirculated 

sets. 17pcs. 65.00$              

177

Estate Lot 1903-1945 Newfoundland Silver 10-cent Collection. You will 

receive 20 coins dated between 1903 and 1945. 20pcs. 29.95$              

178

Estate Lot 1936-1978 Canada Dollar Collection. You will receive 19 

Different Dates from 1936 to 1966 and 1969, 1973, 1975, & 1978 Nickel 

Dollars. 22pcs. 180.00$            

179

Estate Lot 1961-1967 Canada Silver Proof Like Collection. You will receive 

13x 10-cent, 4x 25-cent, 10x 50-cent, and 2x Dollar Coins dated between 

1961 and 1967 in original Mint plastic from uncirculated sets. 29pcs. 115.00$            

180

Estate Lot 1969-2015 Canada Dollar Collection. You will receive 69x Nickel 

Dollars dated 1969 to 1986 and 25x Loon Dollars dated 1987 to 2015. 89.99$              

181

Estate Lot 1903-1936 Canada Silver 25-cent Collection. You will receive 20 

coins dated between 1903 and 1936. 20pcs. 45.00$              

182

Estate Lot 1909-1934 Canada Silver 25-cent Collection. You will receive 20 

coins dated between 1909 and 1934. 20pcs. 45.00$              

183

Estate Lot 1871-1919 Newfoundland/PEI Coin Collection. You will receive 

19x Newfoundland coins dated between 1896 and 1943, and a 1871 PEI 1-

cent. 20pcs. 39.00$              

184

* Large Estate lot 1972-2007 Canada Commemorative 25-cent Collection. 

You will receive 300 Commemorative issued 25-cent coins from 1972 to 

2007. 300pcs. 75.00$              

185

Estate Lot 1962-1994 Canada Mint Error 1-cent Collection. You will 

receive 20 coins in this Collection with a variety of Errors, including but 

not limited to a 1979 Double Strike, 1965 Clipped Planchet, and 1994 

Capped Die Error. 20pcs. 19.95$              

186

Estate lot 1929-2004 United States Counter Stamp 1-cent Collection. You 

will receive 8 coins in this Collection each containing a unique counter-

stamp. 8pcs. 35.00$              



187

Estate Lot 1940-1966 United States Jefferson Nickel Collection in 

Presentation Folder. You will receive 48 Coins dated 1940 to 1966. 48pcs 

& folder. 9.95$                

188

Estate Lot 1910-1969 United States Lincoln 1-cent Collection in Whitman 

Folders. You will receive 59 coins dated 1910 to 1969. 59pcs & 2 Folders. 14.95$              

189

Estate Lot 1994-2010 Canada Loon Dollar Collection. You will receive 23x 

1994 Memorial Loons, 29x 1995 Peacekeeping Loons, 2x 1995 Loons, 1x 

2010 Loon, 20x 2010 Sask. Roughrider Loons, 30x 2010 Navy Loons, and 

9x Inukshuk Loons. All coins appear to be Uncirculated. 114pcs. 114.00$            

190

Estate Lot 1968-1971 Canada 50-cent & Nickel Dollar Collection. You will 

receive 17x 1968 Dollars, 2x 1969 Dollars, 10x 1970 Dollars, 12x 1968 50-

cent, and 1x 1971 50-cent. 42pcs. 34.95$              

191

Estate Lot 2002-2008 Canada Loon Dollar Collection. You will receive 1x 

2002 Loon, 1x 2004 Loon, 37x 2004 Olympic Loons, 21x 2006 Olympic 

Loons, 17x 2007 Loons, 13x 2008 Olympic Loons. 90pcs. 90.00$              

192

Estate Lot 1973-2009 Canada Coin Collection. You will receive 11x 25-cent 

Coins Dated 1973 to 2009, 54x 50-cent Coins Dated 1993 to 2005, and 4x 

Dollars Dated 1972 to 1986. 69pcs. 33.95$              

193

Estate Lot 1992-2010 Canada Proof Silver Dollar Collection in Display Tray. 

You will receive each of the Proof Dollars released from 1992 to 2010. 

Please note the Display Tray contains scuff marks. 19pcs & Tray. 329.00$            

194

Estate Lot 1982-1991 Canada Proof Silver Dollar Collection in Display Tray. 

You will receive each of the Proof Dollars released from 1982 to 1991. 

Please note coins may contain light toning, 1984 capsule is cracked, and 

tray contains scuff marks. 10pcs & Tray. 75.00$              

195

Estate Lot 1997-2006 Canada Proof Silver Dollar Collection in Display Tray. 

You will receive each of the Commemorative Issue Proof Dollars released 

from 1997 to 2006. Please note the tray contains scuff marks. 5pcs & Tray. 147.95$            

196

Estate Lot 1952-1964 Canada Silver Dollar Collection in Acrylic Display. 

You will receive each date from 1952 to 1964 housed in an acrylic Display. 

Please note the display contains scratches. 13pcs & Holder. 117.00$            

197

Estate Lot 1935-1964 Canada Commemorative Silver Dollar Collection in 

Acrylic Display. You will receive the following dates, 1935, 1939, 1949, 

1958, and 1964. Please note the holder contains scratches. 5pcs & Holder. 45.00$              

198

Estate Lot 1920's-1990's Canada 5-cent Collection. You will receive 340 

coins dated between the 1920's and 1940's housed in 2x2 Holders. 340pcs. 30.00$              

199

Estate Lot 1922-1936 Canada George V 5-cent Collection. You will receive 

200 coins dated between 1922 and 1936. 200pcs. 44.95$              

200

Estate Lot 1968-2002 Canada 50-cent Collection. You will receive 98 coins 

dated between 1968 and 2002. Coins come individually packaged. 98pcs. 64.90$              

201

Estate Lot 1942-2018 Canada Mint Error Coin Collection. You will receive a 

variety of coins dated between 1942 and 2018 and minor Mint Errors. 

20pcs. 29.95$              

202

1963-1967 Canada Year Set Collection. You will receive the 1963, 1964, 

1966, and 1967 Year sets in acrylic holders. 4 sets. 82.00$              



203

1961-1969 Canada Uncirculated Proof Like set Collection. You will receive 

each date issued between 1961 and 1969. Coins come sealed in the 

original Pliofilm. 9 sets. 165.00$            

204

1968-2012 Canada Uncirculated Set Collection. You will receive 1968, 

1969, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1984, 1986, 1992, 2002, 

and 2012. Coins come sealed in the original plastic. 14pcs. 55.00$              

205

1962-1994 Canada Year Set Collection. You will receive the following 

dates, 1962, 1964, 1967, 1968, 1970, 1972, 1973, 1978, 1979, 1980, 1981, 

1982, and 1994. Coins come in Acrylic Holders. 13 sets. 124.00$            

206

1967 Canada Year Set Collection. You will receive 3 1967 sets in Acrylic 

Holders. 3pcs. 69.95$              

207

1954-1957 Canada Year Set Collection. You will receive the 1954, 1955, 

1956, and 1957 sets in acrylic holders. 4 sets. 99.95$              

208

1951-1953 Canada Year Set Collection. You will receive the 1951, 1952, 

and 1953 sets in acrylic Holder. 3 sets. 69.95$              

209 1957 & 1959 Canada Year Sets in Acrylic Holders. 2pcs. 44.95$              

210

1942-1949 Canada Year Sets in Acrylic Holders. You will receive the 1942, 

1943, 1944, 1946, and 1949 (the Dollar was not minted for the years 

1942, 1943, & 1944). 5 sets. 74.95$              

211 1960 Canada Year Set in Acrylic Holder. 19.95$              

212 1937 & 1939 Canada Year Sets in Acrylic Holders. 2 sets. 45.00$              

213

1996-2011 Canada 7-coin Year sets in Acrylic Holders. You will receive 

each date from 1996 to 2011 with the exception of 2005, & 2006. 13 sets. 85.00$              

214

1980-1986 United States Year Sets in Acrylic Holders. You will receive each 

date from 1980 to 1986. The 1980 and 1981 sets include the Susan B 

Anthony Dollars. 10 sets. 25.00$              

215

1867-1967 Specimen sets in Red & Black Cases. The Red Case set comes 

with the Issued Medallion. Black Case set comes with a 1992 Parliament 

Loon in place of the $20 Gold (latch is broken). 2 sets. 59.99$              

216

1994 & 1995 Canada Proof Double Dollar Set Collection. You will receive 

both the Regular and Special Edition Issues for 1994 and 1995. Please note 

coins may contain natural toning. 4 sets. 39.00$              

217

1981-1989 Canada Proof Double Dollar Collection. You will receive each 

set issued between 1981 and 1989 with the exception of 1982. Please 

note coins may contain natural toning. 8 sets. 89.00$              

218

1988-1994 Canada Proof Double Dollar Collection. You will receive each 

set issued between 1988 and 1994. Please note coins may contain natural 

toning. 7 sets. 79.00$              

219

1998 Proof Set, 1999 Nunavut Specimen Set, & 2000 Proof Set Collection. 

Please note coins may contain natural toning. 3 sets. 72.95$              

220

2000 Canada Voyage Proof Set & 2001 Canada Ballet Proof Set (missing 

outer box). Please note coins contain natural toning. 2pcs. 59.90$              

221

1998 RCMP Proof Set (missing outer box), & 1999 Juan Perez Proof Set. 

Please note coins contain natural toning. 2pcs 60.00$              

222

2001 Ballet, 2002 Jubilee, 2003 Cobalt, & 2004 French Settlement Proof 

Set Collection. Please note coins may contain natural toning and outer 

boxes are not included. 4 pcs. 125.00$            



223

1998 RCMP Proof Set, 1999 Specimen Set, & 2000 Voyage Proof Set. 

Please note outer boxes are not included and coins may contain natural 

toning. 3pcs. 69.95$              

224

2007 Swan Specimen Set & 2007 Thayendanegea (Joseph Brant) Proof Set. 

Please note outer boxes are not included. 2pcs. 75.00$              

225

1999 Juan Perez, 2000 Discovery, 2001 Ballet Proof Double Dollar 

Collection. Please note outer boxes are not included and coins may 

contain natural toning. 3pcs. 94.95$              

226

1916, 1917, 1918 & 1919 Canada 5-coin Year sets. You will receive each 

date from 1916 to 1919. Coins come in Display Cases. 4pcs. 79.95$              

227

1971-1979 Canada Specimen Double Penny Set Collection. You will 

receive each date from 1971 to 1979 with the exception of 1974. 9 sets. 39.90$              

228

* 1970-1982 Canada Nickel Dollar Collection. You will receive the 

following 9x 1970, 1x 1970 Japan Expo, 2x 1971, 3x 1972, 7x 1973, 1x 

1974, 2x 1975, 1x 1976, 2x 1982 Constitution. 27pcs. 55.00$              

229 1992, 1994, & 1998 Proof Silver Dollar Collection. 3pcs. 35.00$              

230 1991, 1992, 1995, 1996, & 1997 Canada Proof Silver Dollar Collection. 65.00$              

231

1999-2003 Canada Brilliant Uncirculated Dollar Collection. You will receive 

each date from 1999 to 2003. Please note boxes/capsuled may contain 

wear. 5pcs. 73.95$              

232

1986-1988 Canada Dollar Collection. You will receive the 1986 Proof, 1987 

Brilliant Uncirculated, 1988 Proof, and 1988 Brilliant Uncirculated Cased 

Dollars. Please note coins may contain natural toning. 4pcs. 28.50$              

233

1971-1978 Canada Silver Dollar Collection in First Commemorative 

Folders. You will receive each Dollar released from 1971 to 1978 with the 

exception of 1972. Also note the 1973 Dollar is Nickel. 7pcs. 59.00$              

234

1962 Canada Hanging 2 Type 1 Roll & Type 2 Roll 1-cent Estate Lot. Coins 

appear in Uncirculated condition. Sold as is, no returns.  $              19.00 

235

Lot of 3x 1964 USA 5-coin Year Sets in Hard Plastic Holders. One of the 

sets is missing the Penny. 3pcs  $              25.00 

236 5x 2015 Canada Holiday Gift Sets with Snowflake Loon. 5pcs  $              44.95 

237 1948 Canada Dollar AU-UNC (Scratch) 912.00$            

238

5x Canada Silver $1 1939, 1949, 1958, 1964 & 1967 in AU-UNC to BU 

(scratch or mark). 5pcs *Included is a 2014 Charlton Canadian Coins 

Volume One 68th Edition*  $              49.95 

239

2007-2015 Canada Uncirculated Decimal sets removed from RCM Coin 

Sets. You will receive 2007 4-Coin Set, 2x 2008 5-Coin Sets, 2009 5-Coin 

Set, 2011 5-Coin Set, 3x 2012 5-Coin Sets, 1x 2012 4-Coin Set, & 10x 2015 

4-Coin Sets. 19pcs.  $              50.00 

240

Lot of 62x Canada Commemorative 25-cents. You will receive 12x 1992, 

24x 1999, 12x 2000 & 14x 2002-2007 Miscellaneous with some Coloured. 

62pcs  $              13.00 

241

1894-1918 Canada 1-cent ICCS Certified - 1894 F-15, 1900 F-15, 1907H VF-

20, 1908 EF-45, 1917 MS-60 Brown & 1918 MS-62 Red Brown. 6pcs  $              65.00 

242

1937-1946 Canada 10-cent ICCS Certified - 1937 MS-63, 1938 AU-50, 1941 

AU-55 & 1946 MS-60. 4pcs  $              65.00 



243

1900-1918 Canada 1-cent ICCS Certified - 1900 VF-20, 1907H VF-20, 1908 

MS-60 Trace Red & 1918 MS-63 Red and Brown. 4pcs  $              75.00 

244

1992-2015 Canada 25-cent, 50-cent & Loon $1 ICCS Certified - 1992 25-

cent MS-67 NBU, 1997 25-cent MS-66 NBU, 1999 25-cent MS-67 NBU, 

2005P 50-cent MS-66, 1999 Loon $1 MS-66 NBU & 2015 Loon $1 MS-66.  $              55.00 

245 1967, 1977, & 1979 Canada 1-cent ICCS Certified MS-66 Red. 3pcs. 65.00$              

246

1977-2002P Canada 1-cent ICCS Certified MS-66 Red Collection. You will 

receive 1977, 1997, 2001, & 2002P. 4pcs. 50.00$              

247 1977, 1991, & 1997 Canada 1-cent ICCS Certified MS-66 Red. 3pcs. 55.00$              

248

1963 Canada 5-cent, 2002 Canada 1-cent Red, 2007 Canada 5-cent ICCS 

Certified MS-65. 3pcs. 35.00$              

249

2001-2012 Canada 1-cent ICCS Certified MS-66 Red. You will receive 2001, 

2003, 2004, 2005, 2007, & 2012 Non Magnetic. 6pcs. 60.00$              

250

2007 Canada 5-cent, 2004P Canada 10-cent, & 2006P 10-cent ICCS 

Certified MS-66. 3pcs. 30.00$              

251 1900H Canada 1-cent PCGS Certified MS-64 RB  $              90.00 

252 1902 Canada 1-cent PCGS Certified MS-64 RB  $              70.00 

253 1954 Canada 25-cent PCGS Certified PL-66  $           100.00 

254 1952 Canada Silver $1 No WL PCGS Certified MS-64  $              65.00 

255 1954 Canada 50-cent PCGS Certified PL-66  $           110.00 

256 1920 Canada 1-cent Small PCGS Certified MS-64 Red  $              65.00 

257 1914 Canada 1-cent PCGS Certified MS-64 RB  $           100.00 

258 1964 Canada 5-cent XWL PCGS Certified MS-63  $              55.00 

259 1955 Canada Silver $1 PCGS Certified MS-64  $              55.00 

260

1954 Canada Silver $1 ICCS Certified MS-64 & 1954 Silver $1 Rev-002 

Variety ICCS Certified MS-64. 2pcs  $           150.00 

261

1954 Canada Silver $1 ICCS Certified MS-63 & 1954 Silver $1 Obv-002 Rev-

002 Variety ICCS Certified MS-63. 2pcs  $              65.00 

262 1956 Canada Silver $1 PCGS Certified PL-65  $              60.00 

263

1955-1959 Canada ICCS Certified Lot. You will receive 1955 1-cent SF PL-

62 Trace Red, 1955 1-cent SF PL-64 Red, 1956 1-cent PL-64 Red; Cameo, 

1956 1-cent PL-65 Red, 1958 1-cent PL-65 Red, 1959 1-cent PL-65 Red; 

Cameo, & 1959 25-cent PL-64. 7pcs. 35.00$              

264

1859 Canada 1-cent Wide 9/8 ICCS Certified G-6 & 1909 5-cent Pointed 

Leaves VF-30. 2pcs  $              55.00 

265

1950-1959 Canada 10-cent PCGS Certified MS-64 - 1950-1952, 1953 No 

Strap, 1954, 1955 & 1959. 7pcs  $              85.00 

266 1915 Canada 1-cent PCGS Certified MS-64 Red Brown  $              80.00 

267 1905 Canada 5-cent PCGS Certified MS-62  $              90.00 

268 1943, 1944, 1945 & 1947 Canada 1-cent PCGS Certified MS-64 Red. 4pcs  $           130.00 

269

1952-1958 Canada 1-cent PCGS Certified MS-65 Red - 1952, 1955, 1956, 

1957 & 1958. 5pcs  $              80.00 

270 1946 Canada 1-cent PCGS Certified SP-64 Brown  $              70.00 

271

1952 Canada 25-cent Low Relief PCGS Certified MS-64 & 1952 25-cent 

High Relief MS-63. 2pcs  $              60.00 

272 1942 Tombac, 1943 & 1946 Canada 5-cent PCGS Certified MS-64. 3pcs  $              70.00 



273

25-cent 1929 PCGS Certified MS-65. Lots of original Mint lustre accented 

with toning around the rim.  $           710.00 

274 1-cent 1901 ICCS Certified MS-65 Red; Landon  $           389.50 

275 5-cent 1887 ICCS Certified VF-30  $              79.50 

276

5-cent 1872-H ICCS Certified MS-60 with Planchet Flaw on the Reverse, 

looks to be partial delamination.  $           285.00 

277 5-cent 1899 ICCS & PCGS Certified MS-64 (Cross Graded)  $           445.00 

278 10-cent 1872H ICCS Certified AU-50  $           855.00 

279 10-cent 1885 Obverse 4 ICCS Certified F-12  $           105.00 

280 10-cent 1934 NGC Certified MS-66  $        1,725.00 

281 25-cent 1874H ICCS Certified EF-40  $              85.00 

282

25-cent 1881H ICCS & PCGS Certified AU-55 (Cross graded). Coin appears 

to have a die variety that includes the 'G' in Gratia not having a bottom to 

it.  $           735.00 

283 25-cent 1883-H ICCS Certified VF-30  $           115.00 

284 25-cent 1891 ICCS Certified MS-62  $        2,100.00 

285 25-cent 1901 ICCS Certified EF-40  $           115.00 

286 25-cent 1905 ICCS Certified VF-30  $           142.00 

287 25-cent 1906 ICCS Certified VF-30 Large Crown  $              90.00 

288 25-cent 1910 ICCS Certified EF-45  $              85.00 

289 50-cent 1871 PCGS Certified XF-45  $           815.00 

290

50-cent 1900 ICCS Certified MS-60. The ICCS holder for this coin lists 

corrosion, but upon further inspection, the coin has milky toning 

throughout with marks or pitting that could have been imprinted from 

sitting on stone  $        2,950.00 

291 50-cent 1909 ICCS Certified VF-30  $           260.00 

292 50-cent 1949 PCGS Certified MS-65  $           550.00 

293 50-cent 1951 PCGS Certified SP-65  $           370.00 

294 Silver $1 1936 ICCS Certified MS-65  $           380.00 

295

Silver $1 1951 ICCS Certified SP-66. This coin features beautiful indigo 

rainbow toning throughout with a rare SWL variety not listed on ICCS 

holder.  $        2,400.00 

296 Silver $1 1963 ICCS Certified MS-65  $           380.00 

297 New Brunswick 10-cent 1864 ICCS Certified EF-45  $           815.00 

298 Newfoundland 1-cent 1944C ICCS Certified AU-55  $           120.00 

299

50-cent 1870 NO L.C.W., Scratches, ICCS Certified VF-20. *Rare Variety 

nice eye appeal*. This is a highly sought after variety in the 1870, very 

rarely seen in this mid-grade point. The Coin has an overall appealing tone 

with nothing too distracting. There are some scratches on the Reverse, 

there are some light horizontal lines below the '50', 'Cents' and '1870'. 

Recommend a good look as it is still an attractive coin.  $        1,650.00 

300

CH# LC5A1, Banque Du Peuple Montreal, Un Sou (open Wreath, Large 

Bow, reeded) ICCS Certified VF-30, Harshly Cleaned.  $              65.00 

301

Lot of 3x ICCS Certified Nova Scotia Tokens, CH# NS3C2 F-12, NS3D1 VF-

20, & NS12 VF-20. 3pcs.  $              69.00 

302

Token: Lot of 4 different ICCS Certified Tokens. Lot includes: CH# NS20A4 

VG-8, LC2A2 VF-20, LC30D VF-30, & LC33C1 VF-20 Cleaned. 4pcs  $              69.00 



303

CH# PC6A2 x2 & PC6C2 x2. This lot of 4 Tokens are all ICCS Certified VF-20. 

Lot includes 2x 1850 and 2x 1854 Bank of Upper Canada One Penny 

Tokens. 4pcs  $              55.00 

304

Nova Scotia 1-cent 1862 ICCS Certified VF-30. A Choice mid-grade Coin 

with rich chocolate brown fields.  $           149.95 

305

CH# PC6A2 1850 Bank of Upper Canada One Penny ICCS Certified AU-55. 

An attractive light brown coin with unique die cracks on the Reverse.  $              79.00 

306

CH# PC6C2 x4, 1854 Bank of Upper Canada One Penny all Tokens ICCS 

Certified. Lot includes 1x F-15, VF-20, VF-30, & VF-30 Cleaned. 4pcs.  $              55.00 

307 CH# PC6C2 1854 Bank of Upper Canada One Penny, ICCS Certified AU-50.  $              55.00 

308

CH# UC7 1816 Mule. ICCS Certified VF-20 Corrosion. Coin has substantial 

corrosion. Worth a good look.  $              79.00 

309

Lot 2x Ships and Colonies Tokens ICCS Certified. Lot includes: 2x Breton 

997, Lees 2, VF-20 & EF-40 (corrosion). 2pcs.  $              69.00 

310 Newfoundland 10-cent 1888 ICCS Certified VF-20.  $           135.00 

311 50-cent 1911 G-6, 1913 VG-10, 1914 G-6, & 1916 F-15 All ICCS Certified.  $           105.00 

312 1920 Canada 1-cent Small PCGS Certified MS-64 Red  $              65.00 

313 1905 Canada 1-cent PCGS Certified MS-63 Red Brown  $              70.00 

314

1-cent 1940 NFLD Double 1940 F-15 & Repunched 0, EF-40. Both Coins 

ICCS Certified. 2pcs 55.00$              

315

10-cent 1940 NFLD ICCS Certified - Double 19 VF-20 & Double 1940 VF-30. 

2pcs 55.00$              

316

CH# LC5A1, Banque Du Peuple Montreal, Un Sou (Open Wreath, Large 

Bow, Reeded) ICCS Certified F-15  $              55.00 

317 CH# LC53A2, 1825 To Facilitate Trade (Closed Sleeve) ICCS Certified F-15.  $              55.00 

318

CH# LC48C1 (1812 Tiffin Token, Counter-clockwise) VF-30, & LC60D2 

(1820 Harp & Bust 10 Strings Brass) VF-20. Both Tokens ICCS Certified.  $              30.00 

319 5-cent 1885, Large 5/5, ICCS Certified F-12. 115.00$            

320 1-cent 1862 N.S. ICCS Certified G-6 & VG-8. 2pcs 70.00$              

321

1-cent 1944C NFLD ICCS Certified EF-40 & AU-50 Cleaned. The cleaned 

coin has toned to a deep burgundy brown red. 2pcs 45.00$              

322 1-cent 1944C NFLD x3 ALL ICCS Certified VF-30. 3pcs 27.00$              

323

1898H Canada 1-cent EF-45 & 1907H Canada 1-cent VF-30. Both coins 

have been Certified by ICCS. 2pcs. 45.00$              

324

1897-1931 Canada 5-cent, 25-cent & 50-cent ICCS Certified - 1897 5-cent 

Slender 8 VF-30, 1883H 25-cent VG-8, 1921 25-cent VG-10 & 1931 50-cent 

F-12. 4pcs  $              76.00 

325 1998, 1999, 2001 Canada 1-cent ICCS Certified MS-65 Red. 3pcs. 22.00$              

326

1999 Canada 1-cent MS-66 Red, 1922 Canada 5-cent AU-55, 1943 Canada 

25-cent AU-58. All coins have been Certified by ICCS. 3pcs. 45.00$              

327 1885 Canada Obv. 4 10-cent ICCS Certified F-15 135.00$            

328 5-cent 1944 ICCS Certified MS-65  $              30.00 

329 25-cent 1903 ICCS Certified F-15  $              38.00 

330

1858-1957 Canada Coin Collection. You will receive 1858 Canada 10-cent 

Good, 1906 5-cent EF-45, 1932 1-cent MS-60 Red/Brown, and 1957 1-cent 

MS-64 Red. 4pcs 27.00$              



331

Silver $1 1949 ICCS Certified MS-66. Nice even toning throughout the 

Obverse and Reverse of the coin.  $           139.00 

332 Silver $1 1955 ICCS Certified MS-64  $              50.00 

333

1962 & 1965 Small Beads Pointed 5 Cameo Silver $1 ICCS Certified MS-64. 

2pcs  $              45.00 

334 1938 & 1941 Canada 10-cent ICCS Certified MS-63. 2pcs  $           125.00 

335

1859 Canada 1-cent DP N9 #5 PCGS Certified Genuine Fine Details 

(Cleaning)  $           175.00 

336

1990-1997 Canada 1-cent ICCS Certified Red - 1990 MS-65, 1993 MS-65, 

1995 MS-65 & 1997 MS-66. 4pcs  $              36.75 

337 1992 & 1994 Canada 1-cent ICCS Certified MS-66. 2pcs  $              52.50 

338 1936 Canada Silver $1 ICCS Certified MS-63  $              55.00 

339 1909 Canada 50-cent ICCS Certified F-15  $           100.00 

340 1880H Canada 5-cent Obverse 3 ICCS Certified EF-45  $              80.00 

341 1899 Canada 5-cent ICCS Certified MS-62  $           150.00 

342 1880H Canada 25-cent Wide 0 ICCS Certified VG-8  $           125.00 

343 1946 Canada Silver $1 CCCS Certified AU-58  $              65.00 

344 1946 Canada 50-cent ICCS Certified MS-62  $              55.00 

345

4x 2006 Canada 25-cent ICCS Certified - 2006 Bravery MS-66, 2006 RCM 

Logo MS-66, 2006P MS-65 & 2006P Pink Ribbon MS-65. 4pcs  $              52.50 

346

1998-2003 Canada 5-cent ICCS Certified - 1998W MS-66 NBU, 1999 MS-66 

NBU, 2000 MS-67 NBU, 2003WP MS-66 NBU & 2003P New Effigy MS-66. 

5pcs  $              36.75 

347

1954-1959 Canada Silver $1 ICCS Certified - 1954 MS-63, 1958 MS-64 & 

1959 MS-63. 3pcs  $              80.00 

348

1882H Canada 5-cent ICCS Certified EF-45 & 1888 10-cent ICCS Certified 

VF-20. 2pcs  $           140.00 

349 1935 Canada 5-cent ICCS Certified MS-62  $           100.00 

350 1859 Canada 1-cent Narrow 9 ICCS Certified MS-63 Red Brown  $              90.00 

351 1898H Canada 1-cent ICCS Certified MS-63 Red Brown  $           140.00 

352

4x 2007 Canada 25-cent ICCS Certified MS-66 - Curling, Hockey, Biathlon & 

Wheelchair Curling. 4pcs  $              56.00 

353

Group Lot of 11x Commemorative 1992-2017 Canada 25-cent ICCS 

Certified - 2x 1992 Yukon MS-65, 1992 NWT MS-65, 1992 Newfoundland 

MS-65, 2009 Men's Hockey Colour; Incuse 2 MS-65, 2009 Klassen MS-65, 

2009 Women's Hockey MS-66, 2009 Men's Hockey MS-65, 2013 Nordic 

Life MS-65, 2013 Salaberry MS-65 & 2017 Stanley Cup MS-66. 11pcs  $           120.00 

354 1903H Canada 5-cent Small H ICCS Certified MS-62  $           125.00 

355 1906 Canada 5-cent ICCS Certified MS-62  $           115.00 

356 1913 & 1914 Canada 50-cent ICCS Certified F-12. 2pcs  $              90.00 

357

1968 Canada 10-cent Silver & 25-cent Silver Cameo ICCS Certified MS-66. 

2pcs  $              40.00 

358 1887 Canada 1-cent ICCS Certified MS-63 Red  $           135.00 

359 1940 Canada 50-cent ICCS Certified MS-63 & 1949 50-cent ICCS MS-60.  $              75.00 

360 1924 & 1936 Canada 5-cent ICCS Certified MS-62. 2pcs  $           150.00 

361

1953, 1956 & 1959 Canada 50-cent ICCS Certified - 1953 LD SF MS-63, 

1956 MS-60 Cameo & 1959 MS-64. 3pcs  $              57.50 



362 2011, 2012 & 2016 Canada 50-cent ICCS Certified MS-66. 3pcs  $              52.00 

363 1932 Canada 25-cent ICCS Certified EF-45  $           110.00 

364 1929 Canada 25-cent ICCS Certified MS-62  $           140.00 

365

Group Lot of 10x 2000-2017 Canada 1-cent, 5-cent, 25-cent, 50-cent & 

Loon $1 ICCS Certified - 2009 1-cent Magnetic MS-66 Red, 2011L 1-cent 

Non Mag CCCS Certified MS-64 Red, 2003P 5-cent New Effigy MS-65, 

2003P 25-cent MS-65, 2003WP 25-cent MS-67 NBU, 2000W 50-cent MS-

65 NBU, 2017 50-cent Canada 150 MS-65, 2005 Loon MS-65, 2016 Loon 

Women's Vote MS-66 & 2017 Loon Oh Canada MS-66. 10pcs  $           108.00 

366 1944 & 1945 Canada 25-cent ICCS Certified MS-63. 2pcs  $              52.00 

367 1902 Canada 25-cent ICCS Certified VF-20  $              50.00 

368 1906 Canada 1-cent ICCS Certified MS-64 Red  $           180.00 

369

1962-1977 Canada 5-cent ICCS Certified - 1962 Double Date MS-62, 1964 

EWL MS-62, 1965 MS-63 & 1977 Low 7 MS-64. 4pcs  $              42.00 

370

1965, 1967 & 1981 Canada Dollars ICCS/CCCS Certified - 1965 Type V ICCS 

MS-63, 1967 ICCS MS-63 Cameo & 1981 CCCS AU-55. 3pcs  $              36.00 

371 1891 Canada 1-cent LDLL Obv 2 PCGS Certified MS-63 Red Brown  $           164.00 

372 1936 Canada Silver $1 ICCS Certified MS-63  $              55.00 

373 1929 Canada 1-cent High 9 ICCS Certified EF-40  $              30.00 

374 1977 Canada 5-cent High 7 ICCS Certified MS-65  $              35.00 

375 1859 Canada 1-cent Narrow 9 DP #3 CCCS Certified F-15  $           105.00 

376

Estate Lot of 4x 2000-2002 Canada 25-cent in Cardboard and Sealed 

Plastic. You will receive 2000 Pride, 2000 Celebration, 2001 Canada Day & 

2002 Canada Day. 4pcs  $              29.95 

377

1983, 1985 & 1989 Canada 50-cent Cross Graded NGC Certified PF-69 

Ultra Heavy Cameo & ICCS Certified PF-68 Ultra Heavy Cameo. 3pcs  $              75.00 

378

1993 & 1994 Canada 50-cent Cross Graded NGC Certified PF-69 Ultra 

Heavy Cameo & ICCS Certified PF-68 Ultra Heavy Cameo. 2pcs  $              50.00 

379

1979 & 1980 Canada 50-cent Cross Graded NGC Certified PL-69 & ICCS 

Certified MS-68. 2pcs  $              99.00 

380

2000 & 2004 Canada 50-cent Cross Graded NGC Certified PF-69 Ultra 

Heavy Cameo & ICCS Certified PF-68 Ultra Heavy Cameo. 2pcs  $              50.00 

381 1987-1990 Canada 50-cent ICG Certified PR69 DCAM. 4pcs  $              80.00 

382

4x 2005P Canada 25-cent ICCS Certified - 2005P Veterans, 2005P Canada 

Day MS-67 NBU, 2005P Saskatchewan & 2005P Caribou. 4pcs  $              92.00 

383 1913 Canada 1-cent ICG Certified MS-66 Red Brown  $           500.00 

384 1944 Canada 25-cent ICG Certified MS-65  $           200.00 

385A 2007, 2008 & 2008 Poppy Canada 25-cent ICCS Certified MS-66. 3pcs  $              59.00 

385B

2009,2011 Orca & 2011 Coloured Bison Canada 25-cent ICCS Certified MS-

66. 3pcs  $              59.00 

386A

 2000 Pride Colour , 2000 Freedom  2000 Family Canada 25-cents ICCS 

Certified MS-66 NBU. 3pcs  $              30.00 

386B

 2000W Canada 25-cent ICCS Certified MS-67 NBU &  & 2001P Canada 25-

cent ICCS Certified MS-66.2pcs  $              35.00 

387 1956 Cameo & 1957 Canada 25-cent ICCS Certified MS-65. 2pcs  $              80.00 

388

1946-1962 Canada 1-cent ACG Certified MS-65 Red (1946 is not red) - 

1946, 1947, 1950, 2x 1953 NSF, 1960 & 1962. 7pcs  $              50.00 



389 1933 RB & 1937 Red Canada 1-cent ACG Certified MS-65. 2pcs  $              24.95 

390

1946 RB, 1947 Maple Leaf & 1953 NSF Canada 1-cent ACG Certified MS-

66. 3pcs  $              50.00 

391

Estate Lot of 1962-1967 Canada 1-cent, 5-cent & 10-cent ACG Certified PL-

68 to PL-70, two coins with cameo. 4x 1-cent, 3x 5-cent & 3x 10-cent.  $              50.00 

392

1954 Canada 1-cent SF NGC Certified PL-65 Red & 1956 1-cent PCGS 

Certified PL-66 Red. 2pcs  $              65.00 

393 1952 Canada 50-cent Wide Date PCGS Certified MS-65  $              55.00 

394 1937 & 1947 Maple Leaf Canada 25-cent PCGS Certified MS-64. 2pcs  $              70.00 

395

1953 SD No Strap, 1958, 1961, 1965 & 1967 Canada 50-cent PCGS 

Certified MS-64. 5pcs  $              48.00 

396 1911 Canada 1-cent PCGS Certified MS-64 Red Brown  $              55.00 

397 1954 Canada Silver $1 PCGS Certified MS-64  $              65.00 

398 1963 & 1964 Canada Silver $1 PCGS Certified MS-64. 2pcs  $              80.00 

399

1949-1964 Canada 10-cent & 25-cent PCGS Certified MS-64 - 1949 10-

cent, 1951 10-cent, 1961 10-cent, 1958 25-cent & 1964 25-cent. 5pcs  $              50.00 

400 1949 Canada Silver $1 PCGS Certified PL-64  $              45.00 

401 80x Mixed World Banknotes. 80pcs 29.95$              

402 38x Mixed French Banknotes. 38 pcs 39.95$              

403 Mixed lot of Banknotes from Germany, many Notgild's in the lot. 171 pcs 49.00$              

404 10x Mixed German & Russia Banknotes, some note are in sequence. 10pcs 29.95$              

405

Limited Edition British Banknote Collection Issued by Xenon Investments 

Ltd. This Collection contains genuine circulation Notes of Scotland, 

England, Wales, Northern Ireland, Guernsey, Jersey, the Isle of Man and 

Gibraltar. Collection comes display is a leatherette display folder with 

information on each Banknote. 29.00$              

406 Mixed lot of Canadian Tire Banknotes. 57 pcs 24.95$              

407 13x 1956-2002 Cambodia Banknotes in Uncirculated Condition. 13pcs 20.00$              

408

1941,1942 & 1943 Ceylon Banknotes, Grade ranges from VG to VF. Notes 

contain various impairments. 5pcs 49.00$              

409 13x 1976 United States Two Dollar Banknotes. 13pcs 49.00$              

410 32x 1976 United States Two Dollar Banknotes. 32pcs 72.00$              

411 1917 $1 DC-23a Dominion of Canada Boville Banknote. 48.00$              

412

1923 $1 DC-25o Dominion of Canada "Black Seal, Group 4" Campbell-Clark 

Banknote. 50.00$              

413

1923 $1 DC-25I Dominion of Canada "Bronze Seal, Group 2" McCavour-

Saunders Banknote. 65.00$              

414

1923 $1 DC-25n Dominion of Canada "Black Seal, Group 3" Campbell-

Sellar Banknote. 60.00$              

415

1923 $1 DC-25g Dominion of Canada "Red Seal 2" McCavour-Saunders 

Banknote F-VF (Glue) 50.00$              

416

1923 $1 DC-25i Dominion of Canada "Bronze Seal 2" McCavour-Saunders 

VG (Hole) 27.50$              

417 1923 $10 505-56-02 Montreal Banknote VG-Fine (Damaged) 56.00$              

418 1898 $1 DC-13c Dominion of Canada Boville series "L" Banknote VG (tears) 50.00$              

419

Pair of 1923 $1 Dominion of Canada Banknotes DC-25J Green seal 2 G-VG 

(holes) & DC-25n Black Seal 3 VG (holes). 2pcs 40.00$              



420

Pair of 25-cent Shinplaster Banknotes: 1900 DC-15b Boville VF (stain) & 

1923 DC-24c McCavour F-VF (Damaged). 2pcs 33.75$              

421 Pair of 1923 25-cent Dominion of Canada McCavour F-VF (damaged). 22.00$              

422 1870 25-cent DC-1c Dominion of Canada Plain Series Fine (holes) 37.50$              

423

1900 & 1923 25-cent Shinplaster Dominion of Canada Notes: 1900 DC-15b 

Boville, 1900 DC-15a Courtney & 2x 1923 DC-24d Campbell. Banknotes 

ranges in grade from G to Fine with various imperfections. 4pcs 37.25$              

424

1900 & 1923 25-cent Shinplaster Dominion of Canada Banknotes. You will 

receive 4x 1923 & 4x 1900. 8pcs 36.95$              

425

1935 $10 630-18-04a Royal Bank of Canada Large Signature note VG-F 

(damaged) 40.00$              

426 1935 $10 75-18-06 Canadian Bank of Commerce AirdLogan Banknote. 30.00$              

427 1935 $5 630-18-02a Royal Bank of Canada Note VG (tear) 35.00$              

428 1927 $10 630-14-08 Royal Bank of Canada Note Wilson Signature VG (tear) 50.00$              

429

1900 25-cent DC-15b Dominion of Canada Boville BCS Certified VF-35; 

Original 38.75$              

430

5x 1937 Canada $1, $2 & $10 Bank of Canada Notes: 1937 BC-21c Gordon 

M/M, 2x 1937 $2 BC-22b Gordon X/B, 1937 $10 BC-24c Coyne-Towers A/T 

& 1934 $10 BC-24c Coyne E/T Banknote. Each Notes contains various 

impairment. 5pcs 59.00$              

431

7x 1969-1979 Bank of Canada Notes: 1969 $20 Beattie-Rasminsky EP, 

1971 $10 Thiessen-Crow FDE, 1972 $5 Lawson-Bouey CR, 1973 $1 Crow-

Bouey BFG, 1974 Crow-Bouey ARC, 1979 $5 Lawson-Bouey & 1979 $20 

Crow-Bouey Banknote. 7pcs 63.00$              

432 1967 $1 Bank of Canada Notes. 89pcs 89.00$              

433 1954 $1 Bank of Canada Notes. 52pcs 52.00$              

434 1954 Canada $1, $2, $5, $10, $20 $ $50 Beattie-Rasminsky Banknotes. 88.00$              

435 1973 & 1974 Bank of Canada Notes. You will receive 30x $1 & 19x $2. 68.00$              

436 42x 1867-1967 $1 Bank of Canada Centennial Banknotes. 42pcs 41.95$              

437 1973 $1 Bank of Canada Lawson-Bouey Consecutive Banknotes. 38pcs 38.00$              

438 1954 Canada $1, $2, $5, $10, $20, $50 & $100 Banknotes. 7pcs 179.00$            

439 1937 Bank of Canada $1, $10 & $20. 3pcs 30.00$              

440

Pair of Consecutive 1954 $1 Devil's Face Beattie-Coyne N/A Prefix UNC. 

2pcs 120.00$            

441

1937 Bank of Canada $1, $2, $5, $10, & $20 Notes in hard plastic holder. 

5pcs 38.00$              

442

1969-1975 Bank of Canada $1, $2, $5, $10, $20, $50 & $100 Notes in hard 

plastic holder. 7pcs 170.00$            

443

1986 Bank of Canada Two Dollar Notes with Consecutive Serial Numbers. 

10pcs 23.00$              

444

1954 $5 BC-38c Bank of Canada, Bouey-Rasminsky, CG Prefix Note & 1954 

$5 BC-39c Bouey-Rasminsky, SX Prefix Note. 2pcs 20.00$              

445

3x Canada $50 & $100 Replacement notes: 1975$50 BC-51bA, Crow-

Bouey, EHX Prefix, 1988 $50 BC-59aA, EHX below 1.7M Prefix & 1988 

$100 BC-60aA AJX HBPN Banknote. 3pcs 200.00$            

446 1937 $5 BC-23b Bank of Canada, Gordon-Towers, M/C Prefix VF (washed) 30.00$              

447 1937 $50 BC-26c, Bank of Canada, Coyne-towers, B/H Prefix VF-EF 175.00$            



448

1954 $5 BC-31a, Bank of Canada, Coyne-Towers, Devil's Face, A/C Prefix 

VF-EF (stained) 55.00$              

449

1975 $50 BC-51a-I, Bank of Canada, Lawson-Bouey, EHF Prefix EF-AU & 

1973 $50 BC-51b, Crow-Bouey, EHH Prefix AU. 2pcs 99.00$              

450

1954 $20 BC-33a, Bank of Canada, Coyne-Towers, Devil's Face, A/E Prefix, 

VF (Writing) 35.00$              

451 1937 $2 BC-22c, Bank of Canada, Coyne-Towers, B/R Prefix, VF (damaged) 25.00$              

452

1937 $20 BC-25c, Bank of Canada, Coyne-Towers, J/E Prefix, VF-EF 

(writing) 30.00$              

453

1937 $5 BC-23c, Bank of Canada, Coyne-Towers, HS Prefix VF & 1937 $10 

BC-24b Gordon-Towers, C/D Prefix VF. Note is either stained or torn. 2pcs 35.00$              

454

2012 $20 BC-71b, Bank of Canada, Wilkins-Poloz, Printer: CBNC-polymer, 

FWF Prefix PMG Certified GUNC-67 29.99$              

455

1954 $20 BC-33b, Bank of Canada, Beattie-Coyne, Devil's Face, C/E Prefix 

PMG Certified VF-25 37.50$              

456

1937 $2 BC-22b, Bank of Canada, Gordon-Towers, Printer: BABN. E/B 

Prefix About CUNC-58 105.00$            

457 1954 $5 BC-31b, Beattie-Coyne, Devil's Face, H/C Prefix BCS Certified EF-40 75.00$              

458

1934 $10 375-22-08, Jaffray-Rolph, Check Letter A BCS Certified F-15 

(Tears) 80.00$              

459

Cutting Error! 1972 $5 BC-48b, Lawson-Bouey, SW Prefix BCS Certified VF-

30; cut off size note. 50.00$              

460

1986 $5 BC-56eA, Bank of Canada, Knight-Dodge, Printer CBNC, GP Prefix 

PMG Certified CUNC-64 EPQ 25.00$              

461

1986 $5 BC-56aA, Bank of Canada, Crow-Bouey, Yellow Back Position 

Number, ENX Replacement, BCS Certified EF-40 original. 40.00$              

462

1937 $10 BC-24b, Bank of Canada, Gordon-Towers, Printer BABN, XD 

Prefix PMG Certified CUNC-58 EPQ 67.50$              

463

1937 $1 BC-21c, Bank of Canada, Gordon-Towers, Wide Panel, UA Prefix 

BCS Certified AU-58 Original 32.00$              

464

2011 $100 BC-73c, Bank of Canada Wilkins-Poloz, Printer: CBNC-Polymer, 

GJC Prefix PMG Certified GUNC-66 110.00$            

465

1988 $100 Bc-60a, Bank of Canada, Thiessen-Crow, AJY Prefix BCS 

Certified UNC-60 100.00$            

466

1954 $20 BC-33a, Bank of Canada, Coyne-Towers, Devil's Face, B/E Prefix 

PMG Certified VF-25 40.00$              

467

1937 $2 BC-22c, Bank of Canada, Coyne-Towers, D/R Prefix, BCS Certified 

VF-30 35.00$              

468

1954 $5 BC-39a-I, Bank of Canada, Beattie-Coyne, CBNC, XC Prefix PMGC 

Certified CUNC-64 40.00$              

469

1954 $10 BC-32a, Bank of Canada, Coyne-Towers, Devil's Face, D/D Prefix 

BCS Certified VF-35 35.00$              

470

1954 $20 BC-33a, Bank of Canada, Coyne-Towers, Devil's Face, A/E Prefix 

BCS Certified VF-30 40.00$              

471

1954 $50 BC-42a, Bank of Canada, Beattie-Coyne, Printer: CBNC-Modified 

Portrait, AH Prefix PMG Certified Choice VF-35 48.00$              



472

1923 $1 DC-25n, Dominion of Canada, Black Seal, Group 3, Series D, Check 

Letter A, BCS Certified F-12 (Minor stains) 45.00$              

473

1954 $1 BC-29a, Bank of Canada Coyne-Towers, Devil's Face, HA Prefix 

BCS Certified AU-55 60.00$              

474

1954 $1 BC-29b Bank of Canada, Beattie-Coyne, Devil's Face, LA Prefix BCS 

Certified AU-58 40.00$              

475

1954 $1 BC-37a-i, Bank of Canada, Beattie-Coyne, BABN, HM Prefix PMG 

Certified GUNC-65 35.00$              

476

1954 $1 BC-29b, Bank of Canada, Beattie-Coyne, Devil's Face, NA Prefix 

BCS Certified CUNC-62 69.00$              

477

1954 $2 BC-30b, Bank of Canada, Beattie-Coyne, Devil's Face, BCS 

Certified EF-40 55.00$              

478

1937 $20 BC-25b, Bank of Canada, Gordon-Towers, E/E Prefix, BCS 

Certified VF-35 39.00$              

479

1989 $10 BC-57aA RD9b, Bank of Canada, Thiessen-Crow, Printer: BABN, 

ADX Replacement PMG Certified CUNC-64 29.00$              

480

1937 $100 BC-28b, Bank of Canada, Gordon-Towers, Printer: CBNC, BJ 

Prefix PMG Certified VF-25. 100.00$            

481

Estate Lot of 7x 1963-2011 Canada 1-cent Rolls - 4x are Uncirculated, 3x 

1963, 1x 1964 & 3x are Circulated, 1964, 2010 & 2011 (Some coins are 

toned). 7pcs total  $              15.00 

482

Estate Lot of Canada 5-cent Circulated Rolls. You will receive 1948, 1977 

High 7, 1996 Far 6 & 1996 Near 6. 4pcs  $              45.00 

483

Estate Lot of 1943-1967 Canada 1-cent & 1912-1941 5-cent ICCS Certified 

Coins. 1-cent - 1943 MS-62 Trace Red, 1949 A to Denticle Rotated Dies VF-

20, 1951 MS-63 Red, 1953 NSF MS-64 Red, 1956 MS-64 Red, 1958 MS-64 

Red, 1961 MS-63 Red & 1967 MS-64 Red and Brown. 5-cent - 1912 EF-40, 

1940 MS-63 & 1941 MS-63. 11pcs  $              79.00 

484

Estate Lot of 25-cents ICCS Certified MS-64 & MS-65: 1960 MS-64, 1963 

MS-64, 1965 Cameo MS-64, 1967 MS-64, 2005P Veterans MS-65, 2005P 

Alberta MS-65, 2005P Saskatchewan MS-64, 2006P Pink Ribbon MS-65, 

2006P  MS-65, 2006 Bravery MS-65, 2007 Biathlon MS-65, 2007 

Wheelchair Curling MS-65, 2007 Hockey MS-65, 2008 Freestyle Skiing MS-

65 & 2008 Poppy MS-65. 15pcs  $              59.00 

485

Estate Lot of 15x Canada Error Coinage in 2x2 Holders. You will receive 2x 

5-cent, 6x 10-cent, 5x 25-cent, 1x $1.00 & 1x $2.00. 15pcs  $              22.95 

486

Estate Lot of Canada 1-cent - 2x 1920, 1921, 1922, 1924, 1926, 1927, 2x 

1928, 2x 1929, 1930, 2x 1931, 2x 1932, 2x 1933, 2x 1934, 2x 1935 & 2x 

1936, 1937 Weak 37, 1962 Hanging 2, 1963 Die Crack in 1963, 1965 LB B5 

Die Crack Regina & 1966. 28pcs  $              19.95 

487

P.E.I. & Newfoundland 1-cent - 1871 P.E.I. & 1938, 1941C & 1943C 

Newfoundland, 1861 New Brunswick 1-cent (holed), 3x 1917C 

Newfoundland 25-cents and 1888, 1890 & 1912 Newfoundland 20-cent. 

12pcs  $              59.95 

488

Estate Lot of 15x Canada Error Coinage in 2x2 Holders. You will receive 7x 

1-cent & 8x 10-cent. 15pcs  $              24.95 



489

Estate Lot of 15x Canada Error Coinage in 2x2 Holders. You will receive 2x 

5-cent, 5x 10-cent, 7x 25-cent & 1x $2.00. 15pcs  $              23.95 

490

Estate Lot of 2x 1968 Canada Nickel Dollars. One has Double Die Reverse 

and the other has Doubled Horizon Lines. 2pcs  $              20.00 

491 Estate Lot of 4x 1973 Canada Nickel Dollars with Die Crack Errors. 4pcs  $              19.95 

492

Estate Lot of 15x Canada Error Coinage in 2x2 Holders. You will receive 2x 

5-cent, 6x 10-cent, 5x 25-cent, 1x $1.00 & 1x $2.00. 15pcs  $              24.95 

493

Estate Sale of Rare Replacement 1967 $1.00 BC-45bA-i Beattie-Rasminsky, 

*F/P Prefix, AU.  $              95.00 

494

Estate Lot of 2x Canada $20.00 Banknotes with Low Serial Numbers - 

BIR0000648 & FVF0006013. 2pcs  $              50.00 

495 Estate Sale of a Canada $20.00 Banknote with 3 Digit RADAR ELH5250525  $              30.00 

496

Estate Lot of 6x Canada $10.00 Banknotes with Viola Desmond Portrait. 

6pcs  $              68.00 

497

1962 & 1968 Silver Heavy Cameo Canada 10-cent ICCS Certified MS-66. 

2pcs  $              48.00 

498

1966 Cameo & 1967 Heavy Cameo Canada 25-cent ICCS Certified PL-66. 

2pcs  $              46.00 

499

1971-1974 Canada 10-cent ICCS Certified PL-66 - 1971, 1971 Cameo, 

1972, 1973 & 1974. 5pcs  $              44.00 

500 1960 Canada 25-cent ICCS Certified MS-65 Heavy Cameo  $              40.00 

501 1952 Canada 25-cent High Relief & Low Relief ICCS Certified AU-55. 2pcs  $              16.80 

502 1953 Canada 25-cent Small Date ICCS Certified MS-65 Heavy Cameo  $           130.00 

503 1944 & 1945 Canada 5-cent ICCS Certified MS-66. 2pcs  $              75.00 

504

1970-1980 Canada 25-cent ICCS Certified MS-66 - 1970, 1972, 1977 NBU 

& 1980 NBU. 4pcs  $              60.00 

505

2000-2004 Canada 25-cent ICCS Certified MS-67 NBU - 2000W, 2x 2000, 

2000 Pride Colour, 2002P, 2004P & 2004P Canada Day Colour. 7pcs  $           116.00 

506

1964-1967 Canada 50-cent ICCS Certified PL-65 - 1964, 2x 1965 Heavy 

Cameo & 1967 Rotated Dies. 4pcs  $              29.20 

507

1991-2009 Canada 10-cent ICCS Certified - 1991 MS-66, 1999 Double 1999 

MS-66 NBU, 2000 MS-66 NBU, 2001P MS-66 NBU, 2002P MS-67 NBU, 

2004P MS-67 NBU & 2009 MS-66. 7pcs  $              70.00 

508

1970 Canada Nickel $1 ICCS Certified PL-66 Cameo & 1971 Nickel $1 

Double 1971 ICCS PL-66 Heavy Cameo. 2pcs  $              72.00 

509

1952-1955 Canada 10-cent ICCS Certified - 1952 MS-64, 1954 MS-63 

Cameo & 1955 MS-65. 3pcs  $              42.00 

510

1978-1980 Canada 5-cent ICCS Certified - 1978 MS-67 NBU, 1979 MS-67 

NBU, 1979 MS-66 NBU & 1980 MS-66 NBU. 4pcs  $              28.00 

511

1963-1969 Canada 10-cent ICCS Certified MS-65 - 1963, 1965 Cameo, 

1967 & 1969 Small Date. 4pcs  $              46.00 

512 1960 Canada Silver $1 ICCS Certified PL-66 Cameo  $              40.00 

513

1964 Canada Silver $1 ICCS Certified PL-66. Features a Cameo not listed 

on holder.  $              40.00 

514

2004-2006 Canada 25-cent ICCS Certified MS-66 - 2004P Poppy, 2005P 

Veterans & 2006P. 3pcs  $              60.00 

515 1962 Cameo & 2x 1963 Canada 5-cent ICCS Certified PL-66. 3pcs  $              40.00 



516

1950-1954 Canada 10-cent ICCS Certified MS-64 - 1950, 1952, 1953 NSF & 

1954 Cameo. 4pcs  $              55.00 

517 1953 NSF FL & 1958 Canada 5-cent ICCS Certified MS-65. 2pcs  $              40.00 

518 1971 Canada 1-cent ICCS Certified SP-65 Red Cameo  $              24.00 

519 1971 Canada 1-cent ICCS Certified SP-66 Red Heavy Cameo  $              30.00 

520 1960 Canada 5-cent ICCS Certified PL-67  $           130.00 

521

1996-2002P Canada 10-cent ICCS Certified SP-67 - 1996, 1998, 2001P & 

2002P. 4pcs  $              32.00 

522 1967 Canada Silver $1 ICCS Certified SP-66 Heavy Cameo  $              40.00 

523 1962 Canada Silver $1 ICCS Certified MS-65  $           200.00 

524 1964 Canada 25-cent ICCS Certified MS-64 Ultra Heavy Cameo  $              26.00 

525 1954 Canada 5-cent SF ICCS Certified MS-65  $              90.00 

526 1977 Canada 1-cent Rotated Dies ICCS Certified MS-66 Red  $              35.00 

527

1952 Canada Silver $1 WL ICCS Certified MS-64 & 1953 Silver $1 SF ICCS 

MS-63. 2pcs  $              50.00 

528

1964-1968 Canada 50-cent ICCS Certified - 1964 PL-64 Ultra Heavy 

Cameo, 1965 PL-65 Heavy Cameo, 1966 PL-65 Heavy Cameo & 1968 PL-64 

Heavy Cameo. 4pcs  $              45.00 

529

1960-1964 Canada 10-cent ICCS Certified MS-65 - 1960 Cameo, 1962, 

1963 Cameo, 1963 & 1964 Cameo. 5pcs  $              75.00 

530

2001-2004 Canada 25-cent ICCS Certified MS-66 - 2001P NBU, 2002P & 

2004P Poppy. 3pcs  $              54.00 

531 1957 & 1962 Cameo Canada 25-cent ICCS Certified PL-66. 2pcs  $              42.00 

532 1896 Canada 1-cent Far 6 ICCS Certified EF-40  $              35.00 

533

1903H Canada 5-cent Small Repunched H ICCS Certified VF-30 & 1907 5-

cent ICCS AU-55. 2pcs  $              55.00 

534 1938 Canada 5-cent ICCS Certified AU-50 & 1939 5-cent ICCS AU-55. 2pcs  $              40.00 

535 1991 & 1995 Canada 25-cent ICCS Certified MS-65. 2pcs  $              45.00 

536

1962-1964 Canada 25-cent ICCS Certified MS-64 - 1962, 1962 Cameo, 

1963 Heavy Cameo & 1964 Heavy Cameo. 4pcs  $              56.00 

537 1960 Canada Stamp 3 Variety Proof Like Set with Cameo Finish  $              60.00 

538 2x 1964 Canada Silver Proof Like Sets in Original Packaging. 2pcs  $              39.95 

539 2x 1964 Canada Silver Proof Like Sets in Original Packaging. 2pcs  $              39.95 

540

Estate Lot of 5x 1963-1967 Canada Silver Proof Like Sets in Original 

Packaging. 5pcs  $              99.95 

541

Estate Lot of 6x Canada Proof Like Sets in Original Packaging. You will 

receive 1981, 1982, 1983 & 3x 2001 (writing on envelopes). 6pcs  $              36.00 

542

Estate Lot of 120x 1973-1979 Canada 5-cent BU Condition in 20-Pocket 

Pages. You will receive 20x each date, excluding 1978. 120pcs  $              65.00 

543 2006 Canada 1-cent Magnetic ICCS Certified MS-65 Red  $           150.00 

544 1864 New Brunswick 20-cent VF-20 in Hard Plastic Holder.  $              89.00 

545 1864 Nova Scotia 1/2-cent MS-60 in Hard Plastic Holder.  $              59.00 

546 1915, 1916 & 1917 Canada 1-cent MS-64 Red in Hard Plastic Holders. 3pcs  $           125.00 

547

1884-O & 1885-O USA Silver Morgan Dollars BU in Hard Plastic Holders. 

2pcs  $              69.00 

548 1923 USA Silver Peace Dollar BU in Hard Plastic Holder.  $              25.00 



549

USA BU Obsolete Silver Coinage Set Encapsulated in Blue Display Box 

including Nickel, Dime, Quarter, and Franklin & Kennedy Half Dollars.  $              22.00 

550

1991 Canada 7-coin Proof Set (Hard plastic scratched over Silver Dollar & 

Silver Dollar lightly toned)  $              30.00 

551

1974 Cayman Islands $5 and 50-cent Proof Sterling Silver Coins. The coins 

were cut from a proof set and the corner of the plastic is cracked.  $              25.00 

552

1978 Jamaica 9-coin Proof Set with Silver $10 and $5 Coins in all Original 

Packaging (coins are lightly toned)  $              35.00 

553 1954 $1.00 BC-37cA Bouey-Rasminsky, *C/F Prefix, UNC  $              25.00 

554

Estate Lot of 14x 1922-1956 Canada 1-cent & 5-cent. You will receive 1-

cent 1926, 1929, 1931, 1932, 1933, 1936, 1940, 1943, 1947 ML, 1948 

Between, 1956 & 5-cent 1922 Far Rim, 1923 & 1924. 14pcs  $              15.00 

555 1902 Canada 5-cent Large H BU  $              42.00 

556

Estate Lot of Various Canadian Error Coins - 1-cent, 2x 5-cent, 10-cent & 

2x 25-cent. Holders are written with the Errors. Please see picture. 6pcs  $              65.00 

557

Estate Lot of 9x 1859-1919 Canada Large Cents - 1859 N9, 1876, 1882H 

Obv 1a, 1882H Obv 2, 1888, 1916, 1917, 1918 & 1919. 9pcs  $              32.00 

558

Estate Lot of 20x Canada 1-cent Errors and Varieties in 20-pocket Plastic 

Page. See picture for the variety you will receive. 20pcs  $              39.00 

559 1975 Canada 50-cent ICCS Certified SP-67 Ultra Heavy Cameo  $           100.00 

560 Estate Lot of Miscellaneous Canadian Tokens. 27pcs  $              20.00 

561

2004 Canada D-Day Sterling Silver Nickel & Medallion set & 2005 

Liberation of Netherlands Sterling Silver 25c & BU Euro Set. 2004 D-day 

set is missing the CD and both sets are worn. 2pcs 39.00$              

562

4x RCM NHL Coins Sets: 2007 Edmonton Oilers 25-cent, 2007 Toronto 

Maple Leafs 25-cent, 2009 Vancouver Canuck $1 & 2009 Toronto Maple 

Leafs $1 NHL Coin Sets. Sets contain sticker residue. 4 sets. 39.00$              

563 2012, 2014 & 2017 Canada Baby Gift Sets. 3 sets 49.00$              

564 1995, 1997 & 2010 Canada Baby Gift Sets. 45.00$              

565

2017 Canada $5 Proudly Canadian Glow-in-the-Dark Fine Silver coin & 

2017 Canada 150 Circulation 12-Coin Keepsake Collection. 2pcs 25.00$              

566 3x 2018 Canada $10 Maple Leaves Silver Coin (Tax Exempt). 3pcs 39.00$              

567

Lot of RCM Issued coins & Sets: 1995 Baby Gift Set (lightly scuffed), 2006 

Oh Canada Gift Set (scuffed with ink residue), 2012 Oh Canada Gift Set & 

2017 Heart of Our Nation $3 Fine Silver coin. 4pcs 35.00$              

568

4x 2010 Canada 7-coin Collector Boards: Maple Leaves, Vancouver 

Landscape, RCMP & Polar Bear. 4 sets 25.00$              

569

10x Royal Canadian Mint Collector Card with coins: 2004 400th 

Anniversary 6-coin set, 2005 Victory 6-coin set, 2005 Terry Fox 6-coin set, 

2006 Lucky Loon 6-coin set, 2011 Legendary Nature 8-coin set, 2012 War 

of 1812 9-coin, 2015 Flag 2-coin, 2016 Women's Right to Vote, 2015 

Remembrance Day & 2017 My Canada, My Inspiration Coin Collection. 10 

pcs 29.95$              

570

3x RCM Issued Gift Sets: 1995 Baby set, 1995 Oh Canada Set & 2005 

Canada 60th Anniv. of the Liberation of the Netherlands Silver 25-cent and 

BU Euro Set. Outer sleeves are lightly worn. 3 sets. 45.00$              



571

5x Mint Collector coins and sets: 2000 Pride Canada day "PRIDE" coloured 

25-cent, 2000 Tiny Treasures Baby Gift Set (scuffed holder), 2001 Canada 

$1 in colourful display card, 2005 Oh Canada Gift Set & 2012 Queen 

Elizabeth Jubilee 50-cent First day Coin and Stamp Cover. 5pcs 39.00$              

572

6x Royal Canadian Mint Collector Card with coins: 2007-2010 Vancouver 

Olympic 14-coin Collector board, 2012 War of 1812 9-coin set, 2015 Heart 

of the Arctic 4-coin set, 2015 Remembrance day 3-coin set, 2015 Sir John 

A. Macdonald $2 & 2015 2-coin 50th Anniversary of the Canadian Flag 25-

cents. 6 pcs 25.00$              

573

2009 Montreal Canadiens 50-cent Jersey Collector Series Coins with 

Album. 47.95$              

574

10x 2009 Montreal Canadiens 50-cent Collector series 6 of 6 Centennial 

coin 1909-1910. 10pcs 29.95$              

575

13x Petro Canada 2007-2009 Vancouver Olympics 25-cent Sport Collector 

cards. Lot includes the 2008 Mule Alpine Skiing 25-cent. 50.00$              

576

13x RCM Commemorative Coins: 3x 1999 July 25-cent, 2000 CIBC Run for 

the Cure (Health) 25-cent, 2000 Loon, 2000 Achievement 25-cent, 2001 

Canada 50-cent, 2001 Canada Two Dollar, 2x 2007 Ice Hockey 25-cent, 

2009 Women's Hockey 25-cent & 2x Signed 2017 Canada $1 Connecting a 

Nation. 13pcs 34.95$              

577

2000-2004 Canada Day Coloured 25-cent coins: 2000 Pride, 2000 

Celebration, 2001 Spirit, 2002, 2003 & 2004. 6pcs 55.00$              

578

RCM Lot: 1995 Birds of Canada 4-coin 50-cents set (missing outer sleeve), 

1997 Oh Canada set, 2000 Birds of Prey Sterling Silver 50-cent - Pandion 

haliaetus & 2002 Year of the Horse $15 Sterling Silver coin (capsule is 

scuffed, missing COA and outer box). 75.00$              

579

RCM Lot: 1982 Constitution Dollar, 1999 May Proof Millennium 25-cent, 

2004 Easter Lily 50-cent (missing outer sleeve), 2005 Alberta First Day 

Cover, 2009 Petro Canada Men's Hockey 25-cent, 2009 Petro Canada 

Speed Skating 25-cent, 2012 Canada Post Titanic 25-cent First Day Cover 

Coin and Stamp Set, 2010 Remembrance Day Collector card with 2010 

Poppy 25-cent & 2010 Vancouver Olympic Silver Collector set (missing 

outer sleeve). 9 pcs 46.95$              

580

RCM Lot: 1982 Constitution Dollar (coin contains light scuff marks), 2000 

Polar Bear proof $2 coin, 2005 Brilliant Uncirculated Silver Dollar and 

Interactive CD-ROM (outer packaging tattered), 2005 Liberation of 

Netherlands coin set (lightly scuffed) & 2009 Canada $5 80th Anniversary 

of Canada in Japan Sterling Silver coin (lightly scuffed). 5pcs 79.95$              

581

2x 2010 Vancouver Olympic Coin, Stamp & Pin Sets. You will receive the 

Silver and Bronze (sets are brand new, still fully sealed).  $              49.00 

582

2015-2016 Canada Fine Silver coins (Tax Exempt): 2015 $20 for $20 Bug 

Bunny, 2016 $20 for $20 Tyrannosaurus Rex, 2016 Canada $25 for $25 

True North, 2016 Canada $25 for $25 Winter Fun Fine Silver coins. 4pcs 80.00$              

583

2006 Canada Commemorative Holiday Gift Set & 2016 Holiday Carols CD 

& Sterling Silver Dollar set. 2pcs 29.00$              

584

2013 Modern Day Superman $20 Fine Silver coin & 2013 Canada 50-cent 

Superman: Then and Now Lenticular Coin & Stamp Set. 2pcs 69.00$              



585

RCM Lot: 1996-1997 Canada 4-Coin Animal Sterling Silver Proof 50-cent 

Sets. You will receive 1995 Birds of Canada, 1996 Little Wild Ones & 1997 

Dog of Canada. Sets comes with all original Mint packaging, however coins 

are lightly toned and outer packaging contain various imperfections. 3pcs 79.00$              

586

RCM Lot: 1996-1999 Canada 4-Coin Animal Sterling Silver Proof 50-cent 

Sets. You will receive 1996 Little Wild Ones, 1997 Canada's Best Friends 

Dogs & 1999 Cats of Canada Sterling Silver 4-coin sets. Coins comes with 

original Mint packaging (outer sleeves contain various imperfections, one 

capsule is cracked and coins contain light toning). 3pcs 79.00$              

587

RCM Lot: 1997-1999 Canada 4-Coin Animal Sterling Silver Proof 50-cent 

Sets. You will receive 1997 Canada's Best Friends Dogs, 1998 Ocean Giants 

& 1999 Cats of Canada Sterling Silver 50-cent 4-coin set. Comes with 

original Mint packaging (coins are lightly toned). 3 sets 79.00$              

588

RCM Lot: 2004-2005 Canada Fine Silver Coin and Stamp Sets: 2004 $1 

Elusive Loon, 2004 $5 Majestic Moose, 2004 Great Grizzly & 2005 $5 Deer 

and Fawn Coin and Stamp Set. Sets come with all original Mint packaging, 

(capsules are lightly scuffed). 4 sets. 140.00$            

589

RCM Lot: 3x 2004 Canada Fine Silver Coin and Stamp Sets: 2004 $8 Great 

Grizzly, 2004 $1 Elusive Loon & 2004 $2 Proud Polar Bear Coin and Stamp 

Set. Capsules are not original to the set and are scuffed. 3pcs 85.00$              

590

RCM Lot: 2005 & 2006 Canada Fine Silver Coin and Stamp Sets: 2005 $5 

Deer and Fawn, 2006 $5 Sable Horse and Foal & 2016 $5 Peregrine Falcon 

and Nestlings. Each coin comes encapsulated with original display box, 

stamp and certificates. 85.00$              

591

2x 2004 Canada The Great Grizzly Bear $8 Coin and Stamp Set (capsules 

and outer sleeve contain light scuff marks). 2 sets. 75.00$              

592

RCM Lot: 3x 2004-2006 Canada Fine Silver Coin and Stamp Sets: 2004 $8 

Great Grizzly, 2005 $1 Deer and Fawn & 2006 $5 Sable Horse and Foal 

Fine Silver coins. Coins comes with all original Mint packaging. 3 sets. 99.00$              

593

RCM Lot: 3x Canada Coins/Sets. You will receive 2001 3-Cent First Postage 

Stamp Anniversary Coin & Stamp Set (scuffed clamshell and residue on 

inner lining), 2008 100th Anniversary of Royal Canadian Mint Coin & 

Stamp Set (sleeve is tattered & coin is toned) and 1911-2001 Proof 

Sterling Silver Dollar (sleeve lightly worn & capsule has light scuff). All 

coins come in original Mint packaging. 3pcs  $              69.00 

594

RCM Lot: 3x Canada Fine Silver coins: 1911-2001 Proof Sterling Silver 

Dollar (worn outer box and capsule contains light scratches), 1995 Canada 

$20 Aviation - Fleet 80 Canuck Sterling Silver Coin (scuffed capsule & outer 

box is torn) & 2002 Transportation Series $20 Fine Silver - William D 

Lawrence ship (coin is lightly toned & the capsuled is scratched). all coins 

comes in original Mint packaging. 84.00$              

595

1997 Canada $1 10th Anniv. of the Loon Silver Proof Flying Loon & 1999 

Canada International Year of the Older Persons Proof Sterling Silver Dollar. 

Coins come with all original Mint packaging (outer box are showing sign of 

aging) 2 pcs 60.00$              



596

1908-1998 Canada Antique & Commemorative Proof Sets. Antique set is 

missing COA, capsules are scuffed in both sets and commemorative coins 

are toned. 2 sets. 70.00$              

597

6x Canada $20 Silver Aviation Series coin: 1996 Avro Canada CF-100 

Canuck, 1997 Canadair CT-114 Tutor: The Snowbirds, 1999 De Havilland 

Canada DHC-6 Twin Otter & 1999 De Havilland Canada DHC-8 Dash 8. 

Coins come encapsulated with original clamshell and COA. 4pcs 100.00$            

598

3x Canada $20 Fine Silver coins: 1911-2001 Proof Silver Dollar, 2005 

Canada $20 Natural Wonders - Northwest Territories Diamonds & 2004 

Canada $20 Natural Wonders - Hopewell Rocks. Coins come encapsulated 

with display box and certificate. 75.00$              

599

3x Canada $20 Fine Silver coins: 2006 $20 Architectural Treasures CN 

Tower, 2005 $20 Toronto Island lighthouse & 2004 $20 Iceberg Natural 

Wonders. Coins, comes encapsulated with display case and certificate 

(display case is scratched). 3pcs 92.50$              

600

5x Canada $20 Natural Wonders Fine Silver coins: 2003 Rocky Mountains, 

2003 Niagara Falls, 2004 Iceberg, 2004 Hopewell Rocks & 2005 NWT 

Diamonds. Coins comes with all original Mint packaging (some coins 

lightly toned, capsules may be cracked/scuffed, and outer packaging 

contains various imperfections). 5pcs 152.50$            

601

2001-2003 Canada $20 Transportation Series Fine Silver Coins. This lot 

includes: 2001 Russell Model L Touring Car, 2002 Gray-Dort & 20013 

Bricklin SV-1 (3pcs) 95.00$              

602

2001-2003 Canada $20 Transportation Series Fine Silver Coins. This lot 

includes: 2001 The Scotia Train, 2002 Canadian Pacific D10 Locomotive 

(Missing COA), & 2002 William D Lawrence Ship (missing COA). 3pcs 90.00$              

603

2000-2002 Canada $20 Transportation Series Locomotive Fine Silver 

Coins. This lot includes: 2000 Toronto, 2001 Scotia & 2002 D10 

Locomotive. Coins come with all original Mint packaging. 3pcs 90.00$              

604

2000-2003 Canada $20 Transportation Series Fine Silver Coins. This lot 

includes: 2000 H.S. Taylor, 2002 Gray-Dort & 2003 Bricklin SV-1 Car. Coins 

come with all original Mint packaging (outer packaging contains various 

imperfections and capsules are scuffed). 90.00$              

605

2001-2003 Canada $15 Lunar Sterling Silver and Gold Plated Cameo Coins: 

2001 Snake, 2002 Horse & 2003 Sheep. Coins come encapsulated with 

display box and certificate (capsules are scratched, the coins remains 

intact) 3pcs 99.99$              

606

2007-2009Canada $15 Lunar Sterling Silver and Gold Plated Cameo Coins: 

2007 Pig, 2008 Rat & 2009 Ox. Coins come encapsulated with display box 

and certificate. Capsules are scratched however, the coins remains intact. 119.00$            

607

1998-2000 Canada $15 Lunar Sterling Silver and Gold Plated Cameo Coins: 

1998 Tiger, 1999 Rabbit & 2000 Dragon. Coins come encapsulated with 

display box and certificate (capsules are scratched, the coins remains 

intact) 3pcs 180.00$            

608

2001 & 2002 Canada $15 Lunar Sterling Silver and Gold Plated Cameo 

Coins: 2001 Year of the Snake & Year of the Horse. Coins come with all 

original Mint packaging. 2pcs 69.00$              



609

2001 & 2003 Canada $15 Lunar Sterling Silver and Gold Plated Cameo 

Coins: 2001 Year of the Snake & 2003 Year of the Sheep. Comes with 

original Mint packaging (capsule & outer packaging contain minor 

imperfections). 2pcs 69.00$              

610

1999 & 2000 Canada $15 Lunar Sterling Silver and Gold Plated Cameo 

Coins: 1999 Year of the Rabbit, & 2000 Year of the Dragon. Comes with 

original Mint packaging (outer packaging is impaired, 1999 contains a scuff 

mark). 2pcs 92.50$              

611

1999-2003 Canada $15 Lunar Sterling Silver and Gold Plated Cameo Coins: 

1999 Rabbit, 2000 Dragon, 2001 Snake & 2003 Sheep. Coins come with all 

original Mint packaging (capsules are scuffed, and outer boxes contain 

various imperfections). 4pcs 160.00$            

612

2005-2007 Canada $15 Lunar Sterling Silver and Gold Plated Cameo Coins: 

2005 Year of the Rooster, 2006 Year of the Dog & 2007 Year of the Pig. 

Coins contain light toning and outer box contain some imperfections. 129.00$            

613

5x 2007 Canada $25 Olympic Sterling Silver coins: Curling, Ice Hockey, 

Biathlon, Alpine Skiing & Athlete's Pride (capsules on all coins contain light 

scuffed marks and coins are toned). 5pcs 149.00$            

614

5x 2008 Canada $25 Olympic Sterling Silver coins: 2008 Snowboarding, 

2008 Bobsleigh, 2008 Figure Skating, 2008 Freestyle Skiing, & 2008 Home 

of the 2010 Olympic Winter Games. Coins come with all original Mint 

packaging (capsules are scuffed). 5pcs 149.00$            

615

4x 2009 Canada $25 Olympic Sterling Silver coins: 2009 Skeleton, 2009 

Cross Country, 2009 Speed Skating & 2009 Olympic Spirit. Coins are lightly 

toned, capsules are scuffed, and outer sleeves are impaired, however 

coins the coin are fine. 4pcs 129.00$            

616

2013, 2014 & 2015 $5 Canadian Bank of Commerce Banknote Fine Silver 

coins (Tax Exempt): 2013 Banknote design, 2014 Lion on the Mountain & 

2015 Vignette. Coin capsules are scuffed and the outer display box is 

impaired. 2pcs 69.00$              

617

2015 Canada $10 Ottawa Senators & Edmonton Oiler Fine Silver Coins 

(Tax Exempt). 2pcs 69.00$              

618

2017 Canada $10 75th Anniversary of the Banknotes & 2017 $10 Year of 

the Rooster Fine Silver coin (Tax Exempt). 2pcs 39.88$              

619

2011 $20 Christmas Tree, 2012 $20 Holiday Snowstorm & 2013 $20 

Holiday Wreath Fine Silver coins. Capsules are lightly scuffed and sleeve 

coming unglued (Tax Exempt). 3pcs 150.00$            

620

2016 Canada $5 Birthstone Fine Silver Coins (Tax Exempt). You will receive 

January, march, April & July in all original Mint packaging. 4pcs  $           139.00 

621

2016 Canada $5 Birthstone Fine Silver Coins (Tax Exempt). You will receive 

April, May June & July in all original Mint packaging. 4pcs  $           139.00 

622

2005 & 2006 Canada Brilliant Uncirculated Silver Dollars (outer packaging 

tattered) 2pcs 33.00$              

623

2012 $20 Royal Cypher & 2012 Queen's Diamond Jubilee Fine Silver coins 

(Tax Exempt) Capsules are scratched, and outer boxes are impaired. 2012 

Diamond Jubilee COA has some marks. 2pcs 59.95$              



624

2013 Bison Stampede & 2014 Majestic Bald Eagle $100 Fine Silver coins 

(Tax Exempt). 2pcs 69.00$              

625

4x RCM Fine Silver coins (Tax Exempt): 2012 $10 Maple Leaf Forever, 2013 

$1 250th Anniversary of the End of the Seven Years War Limited Edition 

Proof Silver Dollar, 2012 Canada 1-cent Farewell to the Penny with 

Selective Gold Plating & 2013 Canada $5 Piedfort 25th Anniversary of the 

Silver Maple Leaf Fine Silver High Relief Coin. 4pcs 135.00$            

626

2014 Canada $20 Peacekeeping in Cyprus & 2014 $5 Canadian 

Expeditionary Force Fine Silver Coins (Tax Exempt). 2pcs. 55.00$              

627

2015 Canada $20 Mountain Goat - Baby Animals Series NGC Certified PF-

70 Ultra Cameo (Tax Exempt) 39.00$              

628 2001 Canada $15 Year of the Snake NGC Certified PF-70 Ultra Cameo 89.00$              

629 2006 Dog & 2009 Ox $15 Lunar NGC Certified PF-67 Ultra Cameo. 2pcs 89.00$              

630

2013 $5 Canadian Bank of Commerce Banknote Design Fine Silver (scuffed 

outer box) Tax Exempt 39.00$              

631

2008 Canada $15 Vignettes of Royalty - King George V Sterling Silver coin. 

Coin comes with all original Mint packaging and COA. Coin is lightly toned. 45.00$              

632

2005 $8 Fine Silver Two-Coin Set - Commemoration of Chinese Railway 

Workers (Tax Exempt). The outer box is worn, however, coin comes with 

all original packaging. 49.00$              

633

2014 Harlequin & 2015 Cinnamon Teal Ducks of Canada $10 Fine Silver 

coins (Tax Exempt). Coins come encapsulated with display box and 

certificate. 55.00$              

634

2000 Knowledge Specimen Set & 2000 Canada Voyage of Discovery 

Commemorative Proof set. Coins come with all original Mint packaging 

(outer packaging contains some small imperfections and coins in the proof 

set are toned). 2pcs 39.95$              

635 2009 Canada $20 Summer Moon Mask Fine Silver (Tax Exempt)   120.00$            

636

2009 Canada $20 Autumn Showers Crystal Raindrop Fine Silver (Tax 

Exempt) 69.50$              

637 2014 Canada $20 Majestic Maple Leaves Fine Silver (Tax Exempt) 55.00$              

638

2009 $20 Great Canadian Locomotives - Jubilee Fine Silver (light toning) - 

Tax Exempt 35.00$              

639

2005 Canada Uncirculated Dollar with Interactive CD-ROM (tape on outer 

packaging) & 2009 Canada 100th Anniv. Of the First Flight in Canada Proof 

Silver Dollar (Tax Exempt) 39.50$              

640 2015 Canada $30 Moonlight Fireflies Fine Silver Coin (Tax Exempt). 120.00$            

641

Estate lot of Canada Commemorative RCM coins: 1973 Canada Specimen 

Double Penny set (holder contain ink residue & coins are toned), 1975 

Specimen Double Penny set (holder is showing signs of aging and coins are 

lightly toned), 1987 Proof Loon Dollar, 1991 Proof Cased Silver Dollar, 

1998 RCMP Cased Proof Silver Dollar & 1996 Cased Proof Two Dollar. 49.00$              

642

2x 1867-1967 Canada Commemorative Medallion in Leatherette Display 

(toned). 2pcs  $              27.00 

643 1995 Canada 5-cent, 10-cent & 25-cent original roll of coins. 3 rolls 25.00$              

644

2010 Alderney 5 pounds Proof Silver coin Commemorating the 70th 

Anniversary of the battle of Britain (light toning). 35.00$              



645

1989 Canada $5 1oz Fine Silver Proof Maple Leaf in Wooden Display Box 

with COA (Tax Exempt)  $              35.00 

646

3x 2011 Canada $15 Prince of Wales High Relief Sterling Silver coins: H.R.H 

Prince Charles, Prince Henry and Prince William. Outer box contain sticker 

residue and is scuffed. 3pcs  $              79.00 

647

2017 Canada RCM Coin Lore - Forgotten 1927 Design 3-coin Fine Silver Set 

(Tax Exempt)  $           125.00 

648

2016 Canada $20 Majestic Maple Leaves with 5-coin Set in Deluxe Display 

Case (Tax Exempt). Outer box is Scuffed.  $           129.95 

649

2014 Canada $5 Five Blessings & 2015 $15 Maple of Prosperity Fine Silver 

coins (Tax Exempt). Outer box is scuffed and the 2015 Prosperity coin is 

toned. 2pcs  $           115.00 

650

2013 Canada $3 Maple Leaf Impression, 2013 $5 Piedfort 25th 

Anniversary Maple & 2015 Canada $5 Bullion Replica Fine Silver Coins (Tax 

Exempt). 3pcs. Outer boxes contain light scuff marks and sticker residue.  $              99.95 

651

2x 2017 Canada $5 Zodiac Series - Aquarius & Pisces Fine Silver Coins (Tax 

Exempt). 2pcs  $              49.50 

652

2x 2017 Canada $5 Zodiac Series - Aries & Taurus Fine Silver Coins (Tax 

Exempt). 2pcs  $              49.50 

653

2x 2017 Canada $5 Zodiac Series - Leo & Gemini Fine Silver Coins (Tax 

Exempt). 2pcs  $              49.50 

654

2x 2017 Canada $5 Zodiac Series - Libra & Virgo Fine Silver Coins (Tax 

Exempt). 2pcs  $              49.50 

655

2017 Canada $5 Zodiac Series - Scorpio, Sagittarius & Capricorn Fine Silver 

Coins (Tax Exempt). 3pcs  $              74.25 

656

2004 Canada Elusive Loon Dollar Coin and Stamp Set & 2004 Canada 

Proud Polar Bear $2 Coin and Stamp Set. Coins come with all original Mint 

packaging (light scuff marks on outer sleeves) 49.95$              

657 Lasting Impression $10 Set issued by the Bank of Canada 28.00$              

658

2004 Canada Proof Double Dollar Set issued by the RCM, Commemorating 

the 400th Anniversary of the First French Settlement 35.00$              

659

2002 Family of Loons & 2013 Blue Winged teal Specimen sets. 2013 outer 

packaging shows light wear. 2pcs 35.00$              

660

2000, 2002 & 2004 Canada Proof Double Dollar Set in original green 

leatherette Display only (coins are lightly toned and leatherette Display is 

tattered)  $              90.00 

661

2006 Snowbirds $5 pure Silver Set with Stamps & 2005 Canada $5 End of 

WWII 60th Anniversary Fine Silver (packaging contains various 

imperfection and contain contains light toning spots) -No Tax. 2pcs 45.00$              

662 2x 2008 Canada 25-cent Poppy Bookmark - WWI Armistice (toned). 2pcs 22.00$              

663 2011 Canada $20 Swarovski Crystals - Wild Rose Fine Silver (No Tax)   55.00$              

664

2011 Canada Sp. Ed. 1911 Silver Dollar Centennial Proof Sterling Silver 

Dollar & 2013 Canada $1 250th Anniversary of the End of the Seven Years 

War Limited Edition Proof Silver Dollar. 2pcs 65.00$              

665

2012 Canada $1 200th Anniversary of the war of 1812 & 2015 Canada $1 

50th Anniversary Flag Brilliant Uncirculated (scratched capsule, slightly 

imperfect outer box). 2pcs 65.00$              



666

2016 Canada $1 Celebrating Canadian Athletes - Limited Edition Proof 

Silver Dollar & 2017 150th Anniversary Canadian Confederation Proof 

Silver Dollar (No Tax). 2pcs 65.00$              

667

2004-2010 Canada Sterling Silver Lucky Loonies: 2004, 2006 (coin is lightly 

toned and outer packaging is worn), 2008 (toned), 2010 (toned) & 2012. 

5pcs 139.00$            

668

2011 Canada $20 Christmas Tree Fine Silver Coin (outer packaging is 

scuffed) & 2012 Canada $15 Maple Hologram - Maple of Good Fortune 

Fine Silver (Tax Exempt) 2pcs 89.00$              

669 2013 Canada $20 Autumn Bliss Fine Silver Coin (Tax Exempt) 59.00$              

670

2013 $20 Canadian Maple Canopy - Autumn Fine Silver (tattered outer 

sleeve) & 2015 $20 Winter Freeze Weather Phenomenon Fine Silver Coin 

(Tax Exempt). 2pcs 89.00$              

671

2013 Canada $20 Canadian Contemporary Art - Carlito Dalceggio & 2013 

Canada $20 Story of the Northern Lights: The Great Hare (No Tax) 2pcs 89.00$              

672

RCM Issue; 1999 & 2000 Millennium 25-cent Proof Sterling Silver Sets. 

Coins come encapsulated with certificate and clamshell (clamshell is 

scuffed). 2pcs. 

80.00$              

673

1992 Canada 125th Anniversary 13-coin Sterling Silver Proof 25-Cent Set 

with Loon Dollar. 40.00$              

674

1990-1994 Canada Aviation One in Deluxe Display Case (coin capsules are 

lightly scratched, some coins are toned & outer cardboard is lightly worn)  $           299.00 

675

Lot of all 3x 2003 Canada $20 Transportation Series Sterling Silver Coins - 

The Bricklin Car, HMCS Bras D'or Ship & CNR FA-1 Train. Coins and 

packaging are all sealed in original plastic with label. 3pcs  $              75.00 

676

1953-2003 Canada Coronation Proof Set (outer sleeve is worn & coins are 

toned)  $              50.00 

677 2005 Canada The Lynx .9999 Fine Silver Fractional 4-coin Set (Tax Exempt) 80

678

2005 Canada 50-cent Voyageur 1/25oz. Pure Gold Coin (sticker and tape 

residue on outer box) Tax Exempt 69.00$              

679

2005 Canada $30 Totem Pole Sterling Silver Coin. Comes encapsulated in 

the original Mint Display with certificate. 35.00$              

680

2005 Canada Limited Edition Frosted Proof Red Enamel National Flag 

Proof Silver Dollar. Capsule is scuffed and coin is toned with some residue 

(Tax Exempt) 129.00$            

681

2017 Canada 1-cent Alex Colville Designs Big Coin Series 5oz. Fine Silver 

Coin (Tax Exempt). Coin comes encapsulated with Certificate.  $           199.00 

682

2017 Canada 5-cent Alex Colville Designs Big Coin Series 5oz. Fine Silver 

Coin (Tax Exempt). Coin comes encapsulated with Certificate.  $           199.00 

683

2017 Canada 10-cent Alex Colville Designs Big Coin Series 5oz. Fine Silver 

Coin (Tax Exempt). Coin comes encapsulated with Certificate.  $           199.00 

684

2017 Canada 25-cent Alex Colville Designs Big Coin Series 5oz. Fine Silver 

Coin (Tax Exempt). Coin comes encapsulated with Certificate.  $           199.00 

685

2017 Canada 50-cent Alex Colville Designs Big Coin Series 5oz. Fine Silver 

Coin (Tax Exempt). Coin comes encapsulated with Certificate.  $           199.00 

686

2017 Canada $20 Under the Sea - Sea Turtle Fine Silver Coin (Tax Exempt). 

Coin comes encapsulated with certificate and display box. 69.00$              



687

2017 Canada $20 Majestic Maple Leaves with Drusy Stone Fine Silver Coin 

(Tax Exempt). Coin comes encapsulated with display box and certificate.  $              69.00 

688

2017 Canada $20 Breaching Whale & 2017 Leaping Cougar Three-

Dimensional Fine Silver Coins (Tax Exempt). Coins come encapsulated with 

display box and certificate. 2pcs 99.99$              

689

2006 Canada $30 Dog Sled Team Sterling Silver Coin (outer sleeve lightly 

worn and coin is toned)  $              75.00 

690 2007 $20 Iridescent Crystal Snowflake Sterling Silver Coin (lightly toned) 99.00$              

691 2007 $20 Blue Crystal Snowflake Sterling Silver Coin (lightly toned) 139.00$            

692 2008 Canada $20 Crystal Raindrop Silver Coin (Tax Exempt)   59.00$              

693 2011 Canada $20 Maple Leaf Crystal Raindrop Fine Silver (No Tax)   59.00$              

694

2013 Canada 50-cent Inuit Art - Owl Shaman Holding Goose 1/25oz. Gold 

(No Tax)   64.95$              

695 2007 25-cents Birds of Canada - Red-Breasted Nuthatch Coin. 99.00$           

696 2008 25-cent Birds of Canada - Downy Woodpecker (outer box is scuffed) 74.00$              

697

2008 Canada $20 Royal Hudson & 2011 Canada D-10 Locomotive $20 Fine 

Silver coins. 2pcs 70.00$              

698

2014 Atlantic Puffin & 2014 Beaver Canada Baby Animal series $20 Fine 

Silver coins (Tax Exempt). 2pcs 70.00$              

699

2008 Downy Woodpecker & 2010 Blue Jay 25-cent Birds of Canada Series 

coins. Woodpecker outer sleeve is scuffed. 2pcs 99.00$              

700

2005 Canada National Flag 40th Anniversary Proof & Brilliant Uncirculated 

Silver Dollars. outer box is scuffed. 2pcs 45.00$              

701

2017 Canada $20 Glistening North - Arctic Tern Fine Silver (No Tax). Coin 

comes encapsulated with display box and certificate. 45.00$              

702

2010 Canada Limited Edition Poppy Proof Silver Dollar (capsule is lightly 

scratched) 99.00$              

703

2008 Canada Proof & Brilliant Uncirculated Silver Dollars Commemorating 

the 400th Anniversary of Quebec city. Coins are toned. 2pcs 45.00$              

704 2017 $20 Ancient Canada - Ornithomimus Fine Silver Coin (Tax Exempt)  $              50.00 

705

2016 Canada $20 Baby Animal Series Fine Silver coins (Tax Exempt): 

Common Loon, Woodchuck, Caribou & Raccoon. Coins are toned. 4pcs  $           180.00 

706 2012 Canada Titanic 2-Coin and Stamp Collector's Set (1912-2012). 90.00$              

707

12x 1998-2000 Canada 50-cent Sports Series Proof Sterling Silver Coins in 

Original Silver Deluxe Display Box. 89.00$              

708

2017 $10 Celebrating Canada's 150th Fine Silver 13-coin Deluxe Case with 

2017 Canada $10 Common Loon Fine Silver coin (No Tax)   50.00$              

709

2017 Canada Legacy of the Penny Fine Silver 5-coin Set (outer sleeve and 

box is scuffed). TAX Exempt  $           400.00 

710

2004 $5 Canadian Golf and 10ct Coins with Frame issued by Canada Post 

and RCM.  $              30.00 

711

6x EMPTY 2015 Canada Big coin Series 5oz. Fine Silver Coin Display boxes. 

6pcs 19.95$              

712 EMPTY RCM Issued 2011-2015 Canada $20 for $20 Series Coin Display Box. 19.95$              

713

RCM Issue: EMPTY 0.5 g Pure Gold 4-Coin Predator vs. Prey Subscription 

Box. Elegant display case complete with a built-in magnified display to 

showcase every coin in full detail! 15.00$              



714

EMPTY 2016 Canada Big Coin Series 5oz. Fine Silver 6-Coin Set Wooden 

Display Box 29.95$              

715 EMPTY 2014 Canada $20 Seven Sacred Teachings Series Deluxe Display 9.95$                

716

RCM Issue: EMPTY Royal Canadian Mint Master Club Monogram Collector 

Display Case with 2 trays. Stunning solid wood case inlaid with the Master 

Club Logo on a highly polished piano gloss finish. It features two luxurious 

velour trays which hold 24 Coins and special sheets to store and protect 

your Coin Certificates. Case will fit Coins with 38 mm diameter display 

beautifully in the 1 oz. Coin tray & Coins with 34 mm diameter display 

beautifully in the ½ oz. Coin tray 40.00$              

717

EMPTY 2018 Canada Big Coin series Rose-Gold Plated 5oz. Silver 7-coin 

Subscription box 49.95$              

718 2017 Canada $20 Hot Air Balloons Fine Silver Shaped Coin (Tax Exempt)   49.00$              

719

2017 Canada RCM Coin Lore - Forgotten 1927 Design 3-coin Fine Silver Set 

(outer sleeve has come unglued) - TAX Exempt  $              99.00 

720

2007-2015 Canada 50-cent Lenticular Holiday themed coins: 2007 Holiday 

Ornament, 2008 Holiday Snowman, 2009 Holiday Toy Train, 2010 Santa 

and the Red-Nosed Reindeer, 2011 Gifts from Santa, 2012 Santa's Magical 

Visit, 2013 Lenticular Snowman, 2014 Christmas Tree & 2015 Holiday Toy 

Box. Each coin comes encapsulated with display box and certificate. 9pcs 115.00$            

721

Lot of 2011 Niue Star Wars Coloured Silver Plated Collectable Coins in 

Original Plastic Wrap. You will receive Yoda, Emperor Palpatine, C-3PO, 

Chewbacca, Obi-Wan Kenobi & Han Solo. 6pcs  $           129.00 

722

2013 Australia Year of the Snake (outer box has a tear) & 2017 Year of the 

Rooster Fine Silver Coloured Coins. 2pcs (Tax Exempt)  $              75.00 

723

2017 Great Britain 1oz .999 Fine Silver Coloured Brexit Britannia. Only 200 

ever made! (Tax Exempt)  $              39.95 

724 2017 Australia $1 Year of the Rooster High Relief 1oz Silver (No Tax) 49.95$              

725 2017 Australia 1/4oz 25-cent Proof Kangaroo Fine Silver Coin (Tax Exempt)  $              17.50 

726

2016 Niue $2 Creatures of Greek Mythology - Gorgon Fine Silver Coin 

(Lightly toned) Tax Exempt  $              45.00 

727

2016 Niue $2 Creatures of Greek Mythology - Centaur Fine Silver Coin 

(Lightly toned) Tax Exempt  $              45.00 

728

2014 Australia $1 100 Years of Australian Military Aviation Fine Silver Coin 

(Tax Exempt)  $              39.00 

729

2013 Australia 50-cent Forest Babies - Brown Bear Fine Silver Coin (Tax 

Exempt). $29.95

730

2016 Niue $5 Journeys of Discovery - Ferdinand Magellan Fine Silver Coin 

(Tax Exempt)  $              89.00 

731

2015 Niue $2 Disney Princesses - Snow White Proof Silver Coin (capsule 

lightly scratched) (Tax Exempt)  $              55.00 

732 2015 Niue $2 Disney Princesses - Cinderella Proof Silver Coin (Tax Exempt)  $              55.00 

733 2015 Niue $2 Disney Princesses - Belle Proof Silver Coin (Tax Exempt)  $              55.00 

734

2013 American Eagle 1oz .999 Fine Silver Proof Coin in All Original Mint 

Packaging (COA is bent) (Tax Exempt)  $              35.00 

735

2018 Niue $1 Star Trek All 6x Different 5 gram .999 Fine Silver Cards with 

Collector's Album (Tax Exempt)  $           200.00 



736

2018 Niue $1 Disney Princesses All 6x Different 5 gram .999 Fine Silver 

Cards with Collector's Album (Tax Exempt)  $           200.00 

737

2018 Niue $1 Star Wars: A New Hope 5x Different 5 gram .999 Fine Silver 

Cards, Missing Darth Vader, with Collector's Album (Tax Exempt)  $           165.00 

738

Lot of 3x New Zealand Brilliant Uncirculated Coin Sets. You will receive 

1990, 1993 & a "From Pounds, Shillings, Pence to Dollars & Cents" 

Souvenir Set of the Transitioning Coins of New Zealand (1990 sleeve 

coming unglued). 3pcs  $              49.95 

739

1977, 1978 & 1980 New Zealand 7-coin Proof Sets with Sterling Silver 

Dollar Coins (1977 plastic case has a crack). 3pcs  $              55.00 

740

Lot of 3x Uncirculated World Coin Sets - 1974 Nepal 7-coin Proof Set 

(sleeve torn), 1975 Singapore Year of the Rabbit 6-coin Set & 1976 Fiji 7-

coin Specimen Set (some coins are toned). 3pcs  $              49.00 

741

Lot of 9x Uncirculated World Coin Sets - 1966-67 UK Pounds Shillings and 

Pence 8-coin Set, 1997 Hungary 11-coin Set (toned), 1992 Bahamas 7-coin 

BU Set, 1988 Australia 8-coin Mint Set, 1990 Australia 8-coin Mint Set, 

1986 Australia 7-coin Uncirculated Set (sleeve bent), a Luxemburg & 

Austria Euro 8-coin Sets & 1965 New Zealand 7-coin Set in Sealed Plastic.  $              50.00 

742 1976 Norway 6-coin Uncirculated Mint Set in Hard Plastic Holder with  $              25.00 

743

1976 Commonwealth of the Bahamas 9-coin Proof Set with Sterling Silver 

$5, $2 and .800 Silver $1, 50-cent in All Original Packaging. 2.87oz pure 

Silver content.  $              45.00 

744

Pair of 2005 Alderney HRH Prince Henry of Wales 21st Birthday 

Commemorative Crowns. You will receive the Sterling Silver (lightly toned) 

and Cupro-nickel versions. 2pcs  $              39.00 

745

Lot of 2x 2015 New Zealand The Peanuts Movie - Charlie Brown & Linus 

1oz Coloured Fine Silver Coins Encapsulated in Red RCM Display Boxes 

(coins are toned & capsules scratched). 2pcs (Tax Exempt)  $              50.00 

746

Lot of USA Coin Sets. You will receive 1971 Eisenhower Uncirculated Silver 

Dollar, 1976 Bicentennial Silver Uncirculated Set, 1983 Olympic Proof Set 

(case is tattered, coins are toned) & 1996 Proof Set. 4pcs  $              47.00 

747

Lot of 4x Dutch Mint Sets from the World. You will receive 1994 

Netherlands Antilles, 1994 Aruba, 1994 Friesland & 1995 Netherlands 

Antilles. 4 Sets total.  $              30.00 

748

Estate Lot of USA Coins and Sets. You will receive American Obsolete 

Collection 5-coin, 5 Decades of Mint dimes 5-coin, 1969 & 1971 Part 

Uncirculated Sets, 2005 American Bison Nickel D & P, 1971 Eisenhower 

Proof Dollar, 1971 First Year Issue Eisenhower Dollar & Lincoln-Kennedy 

Penny. 8pcs  $              31.95 

749

Lot of Rhodesian Coin Sets. You will receive a 6-coin Medallion set 

Commemorating the Rhodesian independence in large display case (case 

hinges are broken), a 1965 Rhodesian independence copper medal in 

original blue display case and a Coins of Rhodesia 7-coin folder. 3pcs  $              65.00 

750

Lot of 4x World Coin Sets. You will receive Britain's first decimal coins 5-

coin, British coinage 1548 1971 5-coin, 2001 Netherlands Last Year of the 

Gulden 6-coin set & Netherlands 8-coin set. 4pcs  $              25.00 



751

1991-1993 United Kingdom Proof Coin Collections in Original Hard Red 

Folders with COAs. 3pcs  $              59.00 

752

1994-1996 United Kingdom Proof Coin Collections in Original Hard Red 

Folders with COAs. 3pcs  $              44.00 

753

1997-1999 United Kingdom Proof Coin Collections in Original Hard Red 

Folders with COAs (1996 holder has come unglued). 3pcs  $              49.00 

754

1983, 1988 & 1998 United Kingdom Proof Coin Collections in Original Hard 

Blue Folders with COAs (1983 some coins are toned). 3pcs  $              75.00 

755

Group Lot of 8x Different World Brilliant Uncirculated Coin Sets. You will 

receive the following sets - Saudi Arabia 5-coin, 1992 States of Jersey 7-

coin (sleeve lightly worn), 1993 New Zealand 6-coin, 1992 Guernsey 7-

coin, 1992 Belize 6-coin, 1991 Eastern Caribbean 6-coin, 1989 Barbados 5-

coin (5-cent coin is toned) & 1993 Hong Kong 7-coin. 8 sets total  $              90.00 

756 1996 & 1997 South Africa 9-coin Brilliant Uncirculated Sets. 2pcs  $              29.00 

757

1997-2001 United Kingdom Brilliant Uncirculated Baby Gift Sets Sealed in 

Original Plastic Bag. 5 sets total  $              40.00 

758

2013 Australia $1 60th Anniversary of the Coronation of H.M. Queen 

Elizabeth II Fine Silver Proof Coin (Capsule lightly scratched) (Tax Exempt)  $              49.95 

759

2016 Niue $2 Kings of the Continents King Cobra 1oz Fine Silver Coin 

(Lightly toned around rim) (Tax Exempt)  $              35.00 

760

1980 Republic of Panama 5 & 10 Balboa Proof Coin set. Please note coins 

have light toning. 65.00$              

761

USA 9x Error Coin Collection in Black Folder with Page Describing the 

Errors. There are Off-centre, Broad Strike, Clipped Planchet and Blank 

Planchet Errors with 4x 1-cent, 2x 5-cent, 1x 10-cent & 1x 25-cent. 9pcs  $              50.00 

762 2011-S USA 1-cent NGC Certified PF 70 Ultra Cameo *Early Release* 39.00$              

763

1964 & 2000 USA Half Dollars. The 2000 coin is coloured and 

Commemorates JFK. 2pcs  $                7.00 

764

Group Lot of 1955 USA Coinage Including 3x Cents, 2x Nickels, 3x Dimes, 

2x Quarters & 1x Half Dollar. Some coins are turning green. 11pcs  $              15.00 

765 Lot of 1964-1967 USA Kennedy Half Dollars - 2x 1964, 1967 & 2x 1968.  $              15.00 

766 2017-S USA 1-cent Shield PCGS Certified PR70RD DCAM First Day of Issue  $              40.00 

767 1820 Small Date Curl Top 2 USA Cent Very Good (VG-8) corrosion $15.00

768

1816 G-VG (cleaned) & 1854 VF USA 1-cent with 90 Degree Rotated Dies. 

2pcs  $              45.00 

769 1830 Large Letters USA Cent VF-EF (VF-30) corrosion $75.00

770 1853 USA Half Cent AU (Cleaned)  $              75.00 

771

1934 USA 25-cents Heavy Motto Brilliant Uncirculated (MS-62 to MS-64) 

Condition (minor scratches)  $              12.00 

772 1917D USA 50-cents Obverse Mint Mark VF (small scratch)  $              45.00 

773 1818 USA 1-cent AU (Hole)  $              75.00 

774 1826 USA Cent F-VF (F-15) corrosion $35.00

775 1881 Great Britain Farthing 4 Berries BU (scratched)  $              35.00 

776 1821 Great Britain Farthing Extra Fine (Corrosion)  $              25.00 

777 1908 Russia 3 Kopeks VF-EF  $              20.00 

778

1834 Great Britain 1/2C "WW" in Script Letters NGC Certified AU Details 

(Environmental Damage)  $           150.00 



779 1850 Spain 1/2 Real 5 Decimos F-VF  $              20.00 

780 British North Borneo 1886H Half Cent Uncirculated+ (impaired) $130.00

781 1885 Spain 1 Peseta VF-EF  $              30.00 

782 Greece 1833 1/4 Drachma in Very Fine (VF-20) Condition (impaired) $25.00

783 Italy 1260-1506 Perugia Republic "Large P Between Two Stars" F-VF $25.00

784 1879 Sweden 1 Ore ICCS Certified F-15 25.00$              

785 Mexico 1879MoM 25 Centavos in EF-AU (EF-45) Condition $25.00

786 Poland 1923 2 Grosze Almost Uncirculated (AU-50) $25.00

787 1870A France 5 Francs EF (impaired)  $              25.00 

788 Germany 1958J 1 Mark XF $10.00

789 Armenia 1270-89AD Levon II New Tram Very Fine $60.00

790 Austria 1816E Kreuzer in Extra Fine (EF-40) Condition (impaired) $25.00

791

Estate Lot of 8x Canada WWII Ration Coupon Books. You will receive 3x 

Ration Book 5 and 5x Ration Book 6. 8pcs  $              24.95 

792

Lot of Canada Mint Stamps in Blocks, Sheets and Singles, Ranging from 2c 

to $1.00. Approximately $100 Face Value.  $              50.00 

793

Lot of Canada Mint Stamps in Blocks, Sheets and Singles, Ranging from 2c 

to $2.00. Approximately $100 Face Value.  $              50.00 

794

Estate Lot of Unused Vintage Canadian 3c, 4c & 5c Stamps in Partial 

Sheets.  $              29.95 

795

Estate Lot of International Collectors Society Elvis Presley Stamps. You will 

receive 4x different single stamps from Mongolia, Tanzania and 2x 

Republic of Central Africa & a sheet of 9x stamps from Antigua and 

Barbuda. All come with COA from International Collectors Society. 5pcs 

total  $              24.95 

796

Estate Lot of USA Medallic Postal Covers Series from Westport Collectors 

Society. These Limited Edition Medals are combined with historic U.S. 

Stamps and postmarked on a date with historic significance. You will 

receive issue #45 to #63. 19pcs  $              10.00 

797

Signed Uncut Press Sheet of 120x Birds of Canada 45ct Stamps #1713i 

MNH. Number 0969 of 1500.  $              35.00 

798

Lot of 2x 2000 Canada Post The Millennium Stamp Collections. Features 

94 pages prestige-printed and bound with 68 specially minted stamps in a 

unique page format exclusive for this Collection. Limited Edition of 

200,000 copies. 2pcs  $              55.00 

799

Estate Lot of 102x First Day Covers from Canada and the World in Blue 

First Day Covers Albums. 102pcs total  $              75.00 

800

Estate Lot of 5x Different World Stamps Sets in Folders. You will receive a 

Canada 1534-1984 Jacques Cartier 8x $2.00 set, 1988-89 St. Vincent 

Baseball Hall of Fame Legends 3x First Day Covers, 1978 USA 'The Heritage 

of America's Christmas Stamps' 12x First Day Issue Stamps, Living Earth 

Nature's Collection 29x Wildlife Stamps from 7 Different Countries & 1978 

The Birds and Flowers of Canada 12x First Day Covers. 5 sets total  $              39.00 



TERMS AND CONDITIONS 

This is a mail, email, phone/fax and Internet auction sale. All bids are per lot. 

ALL BIDDERS agree and accept and comply with all terms and conditions outlined in 
this auction. Auctioneer assumes all bidders have fully read and understand terms and 
conditions outlined below. 

HOW TO BID 

You may send us your bids by email, mail, fax, phone or you can bid on our website, 
either up to 1 week prior to the sale or by bidding online during the live session. Bidders 
may register in any of the following ways; by Internet registration, by mail or fax or 
Email, a full bid sheet or telephone bid must be completed and received by auctioneer 
by 5 pm the day prior to the auction. 

The opening bid for all lots will commence at 10% above the second highest bid 
received or the consignor's reserve (whichever is higher). All mail bids received prior to 
the live auction will be lowered whenever possible (so don't be afraid to put down your 
maximum bid!!) All lots will be started at either the consignor's reserve or 50% of the 
estimate. Key Date and higher graded material generally will command a closing price 
close to or above the estimated price. If you place a bid of about 80% of the estimate 
you should have a good chance of winning the lot, while a bid of 100% of the estimate 
you will likely win the lot. All prices are in Canadian Funds. Bidding in this auction will be 
in Canadian Funds. Mail bids received from USA customers will be converted to CDN 
funds using the rate on the auction's date. All decisions by the Auctioneer are final and 
are made at the sole discretion of the Auctioneer. Colonial Acres Auctions is acting as 
an agent between the Consignors and the winning buyer. We the Auctioneer disclaims 
all responsibility and liabilities that may be connected to the sale of any items within our 
Auction. By agreeing to these terms you the bidder agrees to accept any damages, and 
or losses that may come from the purchase of an item in this sale. 

NO Unlimited Bids or Buy Bids are accepted. The estimates given are taken from 
Charlton catalogues, Canadian Coin News, EBay sales, Canadian Coin News trends, 
Canadian Dealer Newsletter retail prices, Krause publications, and ICCS Cornwell, 
NGC, PCGS Census. 

GRADING 

Colonial Acres Auctions will attempt to represent all items to the best of their 
knowledge. We cannot be held responsible for our opinion provided to you in this 
auction or the opinion of any third party grading services represented in this Auction. 
Grading is subjective to personal opinions, in many cases Third party grading services 
will be represented in our auction, these grades may differ from professional opinions, 
and thus we assume that all bidders have fully viewed the items in the auction and 
accept the condition represented prior to bidding. We cannot accept responsibility and 
waive all liability resulting in financial losses, and or incidentals accruing from the sale of 



any items, nor can we guarantee that items graded by third party services will grade the 
same if submitted to a different grading service or re-submitted to the same company. 
Returns of items will not be accepted. 

IDENTICAL BIDS 

In the event of an Identical Bid, the Auctioneer will give the winning bid to the first bid 
received. 

BIDDING ADVANCES 

In the case of multiple Mail bids or other non-floor Bids, the Auctioneer with open the 
live bidding to the floor at 10% above the highest received bid to the floor. In cases 
where no previous bids have been received the Auctioneer reserves the right to open 
the lot at a value to their discretion, typically 50% of the estimate is used in cases where 
no pre-set reserve price has been set by the consignor and Auctioneer. Any bids placed 
by a consignor and or an agent representing you on your own consignments are still 
subject to the full buyer’s premiums and commission rates agreed by you and the 
auctioneer. All Bidders are held responsible for their own bids, any errors in calculations 
and or lots numbers is considered a final bid. Please double check your calculations 
and lot numbers before signing and submitting bid sheets to us. In the case of a 
discrepancy between bids after the hammer has fallen, all decisions made by the 
auctioneer are final and not negotiable, though in some cases that deemed necessary a 
lot may be re-opened and if you were the previous high bidder you may need to bid 
again to win the lot. 

BUYER’S PREMIUM AND TAXES 

All bidders agree to pay the following Buyer’s Premiums otherwise known as the 
"Hammer Fees" that is applied to all winning bids. 

*Note: Regular buyer’s premium will apply for the following types of payments received: 
Cash, Certified Cheque, Debit Card, Wire Transfers, E-transfers, or wire transfer into 
our CIBC Account 2804719, Transfer #06052. We do accept PayPal or Credit Card as 
payment, but there will be an extra 3% surcharge added to the buyer's premium. 

Type of Bids: 

Internet Bids/Phone/Mail/Email/Fax:  18%  
With Credit Card:     21% 
 
Taxes: 

No taxes will be charged for items delivered outside of Canada. Taxes will be applied 
for all Canadian residents for applicable items. All bidders agree to pay the rates 
outlined below: 



13% HST is applied for all residents from ON, 15% NB, NFLD, NS & PEI.  5% GST is 
applied for all other Provinces. AB, BC, MB, NWT, NU, QC, SK, YK 

PAYMENTS: 

ALL LOTS MUST BE PAID FOR IN FULL PRIOR TO SHIPPING. All bidders agree to 
make payments in full in Canadian Funds as per the invoiced amount at the conclusion 
of the auction. All Purchases made in US Funds will be accepted at 2% below the day’s 
posted exchange rates. 

No Items will be released or delivered to any bidder until payment is received in full. The 
Auctioneer reserves the right to request up to 25% deposits prior to bidding on certain 
lots deemed necessary by the sole discretion of the Auctioneer. Any deposited collected 
that cannot be applied to winning bids will be refunded back to the bidder within 48 
hours of the conclusion of the auction. We cannot be held responsible or liable for 
refunds that are delayed by banking institutions. If you require special payment 
conditions these must be presented to the Auctioneer and accepted prior to bidding. 

 Bidders will automatically be banned from participating in any future auctions if 
payment exceeds 15 days from the conclusion of the auction. Please note for anyone 
with outstanding invoices will be unable to participate in any future auctions until 
payment has been made. All bidders and or agents registered on behalf of a bidder 
authorize the auctioneer to bill the credit card registered with the auction event for the 
full amount of all purchases made by a registered bidding account if payments are not 
made within the terms of sale. The bidder and or Agents agree that any deposits made 
will be forfeited and applied to the amount owing. 

ACCEPTED PAYMENT METHODS

VISA 

Mastercard 

AMEX 

Money Order/Bank Draft 

Personal Cheque/Check 

Paypal 

Wire Transfer 

Electronic Bill Payment – Scotiabank, 
CIBC, Royal Bank or BMO Customers 

 

You can save the 3% Credit card or PayPal fee on your invoice if you would like to pay 

by one of the following methods: Cash, Debit, Cheque, Money Order, e-Transfer, wire 

Transfer or Bill Payment. 

All personal cheques must clear our bank before we ship your order. Cheque clearing 

can take up to 10 business days.  Please contact us if you would like to pay with 



Credit Card, have us send you a PayPal money request, or to have your invoice total 

adjusted down 3% for the alternative payment methods. 

For e-Transfer Payments please send the payment to; auctions@colonialacres.com and 

use the password colonialtransfer. 

Cheques/Money Orders can be sent to: 

Colonial Acres Coins 
991 Victoria Street North 
Kitchener, Ontario, Canada 
N2B 3C7 

For customer who would like to use the bill payment option please contacts us for your 
account number. Once you have attained your account number follow these simple 
steps: log into your account, go to the bill payment option, the click on Add Payee, 
search “Colonial Acres”, type in your account number and add us to your payee list. 
Once added simply follow the instructions on your screen to process your payment.   

SHIPPING AND DUTIES: 

Pick up and Shipping will be calculated and added onto the final invoice. Final invoices 

will be emailed to purchasers within 12 hours of the auction ending 

You may pick-up lots from the auction event once payment has been received and 

approved, as well you may make arrangements to pick your auction lots at Colonial 

Acres in Kitchener up to 7 days after the auction has concluded. Please call ahead to 

make special arrangements to have your auction lots ready for Pick-up. You will be 

contacted by email within 2-3 business days when your order is ready. Please do not 

come in until you receive this email. 

All shipments will be shipped with tracking and signature where available. Shipments 

outside of Canada; duties and delivery are the sole responsibility of the purchaser. We 

will not combine any colonial Acres website orders with auction orders for shipping, nor 

will we combine auction order exceeding 10 business days of the last auction. This 

process slows down our shipping and processing times.  

Delivery within Canada typically takes 7 -10 business days from receipt of Payment. 

USA can take up to 10-15 business days. International shipping generally can take 4-10 

weeks (please allow up to 12 weeks to ship to Australia or New Zealand using surface 

package, or contact the store to arrange for Express post – additional fees will apply). 

All International Orders must be shipped with a tracking number and will be a minimum 

of $50.00 shipping cost, but can exceed this amount depending on the weight of the 

package. We will contact you with the correct shipping cost. 



RETURNS: 

Returns will only be accepted by the auctioneer in the case of an error in our listing, and 
or a misattributed item (NO RETURNS on bulk lots or any lot that contains more than 6 
items). All returns must be received back within 7 days of receiving your winning lots. 
Return lots must be in all original packaging and condition as sold in auction, any items 
that have been opened or altered in any way will be void any return privileges. Any 
disputes regarding lots that are not brought to the auctioneer's attention within 28 days 
will forfeit all rights to return your items under any circumstances. All floor bids are 
deemed as Final and no returns will be accepted under no circumstances to a floor 
bidder, or his/hers agents representing your bid. 

INCIDENTALS 

In the event of an unexpected power failure and or internet service failure that cannot be 
resolved in a timely manner, or in the event of extreme weather or acts of God outside 
the control of the auctioneer. We the auctioneer have the sole right to end the Auction 
event at any time for any reasons deemed reasonable by the auctioneer. The 
Auctioneer reserves the right to make any amendments to the Terms of sale by either a 
verbal announcement at the time of the auction event or by a posted message on the 
auction website. The Auctioneer will exercise to the best of their power to insure all 
items being sold in the auction are described and photographed to the best of their 
knowledge. We cannot be held responsible for errors or omissions that may occur in 
either the Catalogue, internet or verbal statements. 

 



Images for all lots can be viewed at             or through our website at colonialacres.com/auctions
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